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1             Doamne, ca aceasta să fie o altă seară de adevărată închinare, 

ca Duhul Sfânt să poată veni în inimile noastre, așa cum a fost prin 

săptămâna și zilele în care noi am fost în vizită aici în acest frumos 

„Angelus Temple”. Și noi Te rugăm, Tată ceresc, ca Tu să binecuvântezi 

acest loc și fie ca el să stea ca un memorial până când Isus vine, 

contribuția pentru o femeie care Te-a crezut și Te-a servit. Noi Îți mulțumim 

pentru toate aceste lucruri. Fie ca această măreață slujbă pe care ea a 

început-o să nu se termine niciodată până la venirea Domnului. Primește 

gloria pentru Tine Însuți în această seară, Doamne, prin vindecarea 

bolnavilor; și aceia de aici care, poate, nu Te cunosc în iertarea păcatelor 

lor fie aceasta seara în care ei Te vor accepta. Acordă aceasta, Doamne, 

căci noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. Așezați-vă. 
2                 În Numele Domnului Isus Cristos... [Pete albe pe bandă-Ed.] 

        Eu văd că ei au început să așeze ceva batiste aici sus. În fiecare 

seară eu încerc să mă rog pentru aceste batiste. Și acum, dacă voi nu 

aveți batista voastră aici sus și voi ați vrea ca eu să vă trimit una (ea nu va 

fi o batistă, doar o bucată mică de panglică peste care m-am rugat), păi, 

doar scrieți-mi acasă la Cutia Poștală 325, Jeffersonville, Indiana. Orice 

oameni... Și eu trimit afară mii din acelea pe săptămână. Ele merg peste 

tot în lume. Acum, eu nu vă dau adresa pentru ca să vă presez să plătiți 
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sau să... Toate aceste lucruri sunt gratis. Nu există preț pentru niciunul din 

ele. Aceasta este pur și simplu pentru a vă ajuta. Noi nu avem niciun 

program de radio. Noi nu avem nimic, nicio solicitare, nimic de vânzare. 

Singurul lucru pe care vrem să-l facem este să încercăm să vă ajutăm. Și 

deci, dacă voi vreți una din aceste batiste, bucăți mici de material peste 

care noi ne-am rugat și... 

    Acum mulți oameni ung acele materiale, care... Aceea este în regulă. 

Orice lucru pe care Dumnezeu îl binecuvântează, eu sunt pentru el. Dar 

dacă voi observați în Scripturi, Pavel nu le-a uns niciodată, ei doar le luau 

de pe trupul lui: batiste și șorțuri. Și astfel, bolnavii erau vindecați. 
3               Și doar gândindu-mă la o mărturie pe care am primit-o cu ceva 

timp în urmă din Germania. O femeie mică era...  avea artrită și a fost în 

scaun cu rotile, pentru oh, câțiva ani. Și a fost mai degrabă drăguț, când 

oficialul meu german a tradus asta și mi-a trimis-o mie, scrisoarea ei s-a 

întors. Ea a primit acea mică pânză și noi avem continuu acolo... Noi avem 

un lanț de rugăciune care se roagă la fiecare trei ore în jurul lumii. Și asta 

este în jurul ceasului, desigur. Astfel atunci, ea a luat această  bucată mică 

de pânză și a pus-o pe ea și avea oamenii și păstorul ei înăuntru și ei toți 

se rugau și ei au... ea a mărturisit totul ceea ce ea știa că a făcut greșit 

vreodată. Așa că imediat ce ea a avut bucata mică de pânză prinsă cu ac 

de gămălie, a spus: „Acum tu, domnule diavol, ești terminat”. S-a ridicat și 

s-a dus alergând către casă din scaunul cu rotile. Doar așa simplu, ea a 

spus: „Acum, domnule diavol, tu ești terminat.” Și ea s-a dus umblând, totul 

este în regulă. Vedeți? 

Doar... Noi încercăm să-L facem atât de complicat pe Dumnezeu că 

oamenii nu-L pot atinge. Asta este cum ei o pierd. El este... este atât de 

simplu. Dumnezeu a făcut-o atât de simplu. Eu cred că Scriptura spune 

într-un loc: „Niciunul fără de minte nu s-ar rătăci.” Este atât de simplu. Și 

când noi mergem s-o facem complicată, atunci noi ajungem direct departe 

de El. Vedeți? Programul Lui este adevărat... doar... Dumnezeu locuiește 

printre oamenii Lui în simplitate. Doar puțin pe care-l studiați sau încercați 

să vi-l imaginați, păi voi doar nu faceți aceea, voi luați-L pe Cuvântul Lui ca 

un copil și mergeți mai departe. 
4               Eu vreau să citesc doar un - - pentru un text în seara aceasta, 

prima frază din versetul al 48-lea din capitolul 24 din Geneza 

            Și eu mi-am plecat capul și m-am închinat DOMNULUI... 
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Noi am avut mai degrabă o zi grea. Noi am avut un timp glorios jos la micul 

dejun în această dimineață și noi doar am avut un timp mare de părtășie. 

Fie ca Dumnezeu să binecuvânteze întotdeauna acea mișcare, „Oamenii 

de afaceri creștini” și noi îi iubim. Ei făceau o lucrare mare, încercând să 

ajute biserica (Vedeți?) să... doar cu bunăvoință.... 

      Și eu aș numi asta, fiind un băiat de la țară, ei... Noi obișnuiam să luăm 

căruța sus pe deal și noi, ceea ce ei numesc „frânam” roata. Câți știu ce 

înseamnă „frânarea unei roți”? Ei bine eu aș putea doar să-mi scot haina și 

să predic în cămașa mea cu mâneci în seara asta. O mulțime de oameni 

de la țară sunt aici. 

     Deci frânând roata, asta este ceea ce cred eu că fac „Oamenii de 

Afaceri Creștini”, doar pentru a ajuta să țină încărcătura așa cum biserica o 

trage sus pe munte. 
5              Noi am vorbit în ultimele trei seri despre Avraam. Și seara trecută 

noi l-am lăsat pe Avraam sus pe vârful muntelui cu micul său fiu, Isaac, 

care a fost cruțat de la moarte, un tablou foarte minunat al lui Dumnezeu 

Tatăl oferindu-și propriul Său Fiu. El nu și-a cruțat propriul Său Fiu. Și cum 

că Dumnezeu avea... Marele Creator, Iehova-Iire, a creat un berbec,     

într-un moment, la o clipire de ochi. 

    Acum, berbecul nu era acolo când Avraam a luat pietrele și le-a așezat 

împreună, ori el l-ar fi auzit. Dar doar când el era gata să ia viața propriului 

său fiu, atunci berbecul era în spatele lui, behăind cu coarnele lui agățate 

în vițe sau... tufișuri sau orice a fost aceea pe vârful muntelui. 
6             Și noi am discutat păi... Cum a ajuns berbecul acolo? Păi, el era 

la cel puțin o sută de mile de civilizație între fiarele sălbatice. Și berbecul 

nu ar fi fost acolo pe vârful muntelui unde nu era iarbă sau apă. Deci, voi 

vedeți, el trebuia să fie că acel Dumnezeu l-a așezat pe el acolo, pentru că 

El este Iehova-Iire, Domnul Își va purta de grijă de o jertfă. 

   Și El este doar tot atât de mult Iehova–Iire în seara aceasta cum a fost El 

atunci. Și dacă El este Iehova-Iire, El este și Iehova-Rafa, un alt nume de 

răscumpărare care este Iehova-Vindecătorul. Acele Nume sunt Numele 

compuse ale lui Iehova și ele sunt absolut inseparabile. El este Iehova 

Scutul nostru, Iehova Pavăza noastră, Iehova Steagul nostru, Iehova 

Vindecătorul nostru, Iehova Jertfa noastră. Și voi nu puteți separa acele 

Nume, pentru că dacă El încetează să fie Iehova-Rafa, atunci El nu este 
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Iehova-Iire. Și dacă El este încă Iehova-Iire, El este încă Iehova-Rafa, 

amândouă Salvator și Vindecător. 
7              Și atunci, în seara aceasta, vom lua  subiectul despre un  „Un 

Timp al deciziei.” Și chiar în acest capitol 24, noi ajungem la locul acum 

unde acest băiat a fost cruțat pe munte și un berbec a fost jertfit în locul lui, 

Dumnezeu vorbind că El va oferi propriul Său Fiu. 

   Apoi, mama acestui băiat a murit, Sara; și tatăl îmbătrânea și era un timp 

când Avraam a trebuit să facă o decizie, în ce clasă de oameni se va 

căsători fiul său. 

Și eu cred că aceasta este o tactică bună pentru fiii lui Avraam să facă 

același lucru. 
8              Acum, el n-a vrut ca fiul său să se căsătorească între acele femei 

canaanite. A sosit un timp când a trebuit să facă această decizie. Și sunt 

timpuri când noi suntem presați să facem o decizie. Sunt timpuri când noi 

suntem forțați să spunem „da” sau „nu”. Asta vine la fiecare dintre noi. 

Avraam a dat de timpul acela: pe cine urma el să aleagă de nevastă fiului 

său pentru că el știa că este un fiu promis și acel curs de sânge trebuia 

păstrat curat până la venirea lui Mesia. 

      Atunci el l-a trimis pe Eliazar, slujitorul lui credincios. Și apoi, Eliazar, 

slujitorul lui Avraam, care era cel mai bătrân slujitor al lui și un slujitor 

credincios. Și Avraam l-a chemat pe Eliazar și l-a pus să-și pună mâna pe 

coapsa lui și să jure pe Dumnezeul cerului, că nu-l va lăsa pe Isaac să se 

căsătorească cu o femeie canaanită, că el va merge la familia evreilor, unii 

din poporul lui Avraam și să aleagă o soție. 
9          Și apoi, când Eliazar a avut cămilele lui adunate și a pornit în 

călătorie, atunci el a ajuns într-un loc unde el trebuia să facă o altă decizie. 

Și acea decizie era dacă el urma să-și folosească propria sa înţelepciune 

sau el urma să se încreadă în judecata lui Dumnezeu. 

    Și aceea urmează să vină la fiecare din noi înainte ca noi să părăsim 

această clădire în seara aceasta, în special voi oamenilor de aici care 

sunteți bolnavi și suferinzi. Este... Voi sunteți forțați la un loc. 

Și Eliazar, după ce el a ajuns la poarta acestei cetăți, acum el urma să-și ia 

propriile sale intelecte să încerce să aleagă, probabil, ceea ce el se 

gândea să fie cea mai potrivită soție pentru fiul stăpânului său ca soție. Și 

el urma să-și folosească propria sa judecată, putea el să meargă în oraș și 
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să se uite în jur și să găsească cea mai atractivă femeie sau ceea ce el 

gândea că ar fi... el însuși ar fi... cea mai bună pentru el. 

    Și eu cred că Eliazar a făcut o decizie măreață când a spus că el se va 

încrede în Dumnezeu pentru asta. 
10              Acum, voi urmează să fiți forțați la același lucru. Ești tu, după 

aceste aproximativ douăsprezece sau treisprezece seri de mișcare 

constantă a Duhului Sfânt, dovedind prin Cuvântul Lui, arătând semnele 

Lui vizibile pe care Mesia a profețit că va face, în aceste zile înainte de 

distrugerea lumii... Fiecare indicator arată înspre asta. Și acum, te vei 

încrede tu în seara aceasta, când pentru tine se va face rugăciune, în 

propria ta gândire intelectuală sau o vei încredința lui Dumnezeu? Eu 

gândesc și eu nădăjduiesc, voi o veți pune în mâinile lui Dumnezeu. Fă-ți 

decizia ta acum că va fi înțelepciunea lui Dumnezeu în care te vei încrede, 

nu în propria ta gândire. Dacă vei face asta tu nu vei merge niciodată 

greșit. 

     Câteodată căile lui Dumnezeu sunt atât de grele că --- pentru mintea 

omenească să înțeleagă, tu doar te gândești că este ridicol. Și credința 

este ridicolă pentru mintea carnală. Este nebunesc pentru orice; 

exceptându-L pe Dumnezeu și pe unul care are credință. Atunci prin 

credință, noi vedem, noi credem lucrurile pe care ochii noștri, mintea 

noastră nu le declară, doar pentru că noi o credem. 
11              Să raționezi? Păi, asta nu va fi niciodată un motiv să fie corectă. 

Astfel că noi nu o putem raționa, sau s-o studiem? Noi doar numai ne vom 

încâlci mințile noastre. Și există numai o cale să faci asta; este să ai 

credință că Dumnezeu ce promite este în stare să îndeplinească. Aceea o  

stabilește. 

       Nu încerca să... Spui: „Păi acum, cum poate fi asta? Noi trăim într-un 

timp modern.” Ține-ți aceea afară din mintea ta. Nici măcar nu lua un al 

doilea gând. Doar ia-L pe El pe Cuvântul Lui. Tu fă-ți această decizie chiar 

acum, că ceea ce Dumnezeu spune, Dumnezeu poate ține. Nu este treaba 

mea să înțeleg aceea. Pentru că dacă fac asta, eu lucrez în tărâmurile 

intelectuale. Dumnezeu nu se mișcă în cap; El se mișcă în inimă. 
12                Acum, noi aflăm că Eliazar s-a hotărât că deși el era un om bun 

și el era într-o măreață misiune și era sub jurământ... Acum, când un om 

ajunge în acel loc, este timpul ca el să nu-și folosească propria lui gândire. 

Așa că el a îngenuncheat și a început să se roage și a spus: „Doamne, 
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dacă Tu m-ai binecuvântat în drumul meu și m-ai adus aici, lasă să se 

întâmple că prima fată care vine din cetate să scoată apă...! Pentru că era 

în timpul serii că ele veneau să-și ia apă. Și el a spus: „Dacă eu merg să-i 

cer ei să beau (Îl vedeți cerând un semn de la Dumnezeu?) și dacă ea îmi 

dă apă și spune: „Eu voi da apă și cămilelor tale, aceea va fi cea pe care 

Tu ai ales-o”. El a încredințat-o aceea lui Dumnezeu. „Să fie alegerea Ta, 

Doamne.” 

      O, dacă noi doar am putea să învățăm să fim un slujitor credincios al 

lui Dumnezeu ca acela; ca noi să putem să încredințăm lucrurile lui 

Dumnezeu. Este cel mai puternic lucru pe care îl știu eu, este o predare. 

„Încredințează căile tale Domnului.” Încredințează-I Lui gândirea ta. Dacă 

tu ești bolnav și doctorii nu te mai pot ajuta, atunci doar încredințează 

cazul tău lui Dumnezeu și acționează ca și cum este deja făcut. Ceva va 

trebui să se întâmple. Aceea doar nu se poate ține de la asta pentru că 

Dumnezeu este un Creator. 
13          Cuvântul lui Dumnezeu este o sămânță. Și o sămânță este 

plantată în pământ. Și dacă acea Sămânță este udată, ea răsare la viață, 

dacă este o Sămânță germinată. Isus a spus că Cuvântul era o Sămânță. 

Atunci dacă Sămânța a căzut în inima voastră și dacă voi veți uda acea 

Sămânță prin credință, crezând, ea va da naștere chiar după soiul ei. 

    Oh, voi mă puteți înregistra. Și după treizeci de ani de predicare, eu pot 

să spun asta: că eu nicio singură dată, cu sinceritate, vreodată am cerut 

ceva lui Dumnezeu și i-am încredințat-o Lui, El ori mi-a dat-o, ori mi-a spus 

de ce El nu o putea face. 
14           Și dacă tu iei o atitudine mentală corectă față de orice 

promisiune Divină pe care Dumnezeu a făcut-o, aceea va fi adusă la 

împlinire. Dacă tu doar simplu spui: „Este Cuvântul lui Dumnezeu. Nu ține 

de mine să încerc să înțeleg aceea; aceea este afacerea lui Dumnezeu. El 

a vorbit-o și aceea este tot ceea ce era necesar.” Ceva va avea loc. 

Succesul... 

     Dacă a fost pentru gloria și onoarea lui Dumnezeu, voi... Eu sunt... eu 

nu am o educație să fiu un predicator. Și Dumnezeu știe că eu nu sunt un 

vindecător. Dar este doar luându-L pe Dumnezeu pe Cuvântul Lui. El a 

spus că El o va face. Acele viziuni sunt din cauza Îngerului care m-a 

întâlnit și mi-a dat această însărcinare, El mi-a spus aceste lucruri. Și acela 
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este motivul că El niciodată nu a eșuat și El nu va eșua niciodată pentru că 

Asta era de la Dumnezeu. 

      Aceasta este de circa cincisprezece ani. Și de când eu eram un pic mai 

mare de doi ani, am văzut prima viziune. Și au fost literal sute din ele și 

niciuna n-a eșuat vreodată. Și asta niciodată nu va eșua pentru că este 

Dumnezeu făcând asta, nu omul. Dacă aș fi fost eu, asta s-ar fi dus cu 

mult timp în urmă. 
15           Deci, așa cum Eliazar a crezut și s-a încredințat pe sine lui 

Dumnezeu, atunci el ar fi putut cerceta în toată lumea, ei ar fi putut cerceta 

amănunțit prin fiecare cetate, sau să meargă prin fiecare casă și ei 

niciodată nu ar fi putut găsi o pereche mai bună pentru Isac decât a fost 

Rebeca. 

   Chiar în această zi când... Și ritualul meu vechi pe care-l folosesc când 

căsătoresc oamenii, eu îl folosesc pe acela. Este vechiul ritual wesleyan 

metodist: „Așa cum Isac și Rebeca au trăit fericiți împreună, fie tot așa  

această pereche.” Ei erau scumpi. Și erau modelul pentru Cristos și 

Biserică. 
16             Și voi observați, după ce el doar a încheiat spunând-o în inima 

lui, și-a terminat rugăciunea și iată că vine cea mai drăguță doamnă din tot 

ținutul, o frumoasă tânără fată evreică cu un vas de apă așezat pe șold 

sub brațul ei, coborând, probabil meditând la bunătatea lui Dumnezeu și 

pentru ce era ea aici pe pământ. 

   Deodată ea a coborât la fântână și a scos apă și a început să se 

întoarcă. Și un fel de om bătrân stând acolo a spus: „Îmi vei da te rog 

puțină apă să beau?” Nu v-ar fi plăcut stând acolo să simțiți Duhul Viului 

Dumnezeu mișcându-se, înfăptuind ceva? Și ea i-a dat să bea și a scos și 

pentru cămile. 
17            Și apoi a sosit timpul când ea trebuia să facă o decizie. El i-a dat 

ei brățările și așa mai departe și i-a spus povestea. 

   Acum priviți. Singurul lucru pe care ea îl avea era povestea slujitorului lui 

Avraam. Chiar aşa, credința vine în urma auzirii. Ea a auzit că Avraam 

avea un fiu care era moștenitor al tuturor lucrurilor pe care le avea Avraam. 

Și aceste mici însemne erau doar un lucru foarte micuț, doar un simbol mic 

al bogăției mari pe care o avea Avraam, pe care urma să fie moștenitor fiul 

lui, a toate acestea. Și ea a crezut povestirea. Și tatăl și mama au crezut 

povestirea. 
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    Și el a spus: „Acum, nu mă necăjiți acum. Nu întrerupeți pe --- Domnul. 

Fiindcă eu sunt pe drumul meu și lăsați-mă să iau fata și să plec.” Acum 

voi știți, cum a făcut aceea să se simtă mama. Ea a spus: „Păi, haideți 

doar să așteptăm cel puțin zece zile.” 

   Laban, fratele ei de asemenea a spus: „Doar dă-i zece zile să se 

hotărască. Ea este aceea care urmează să se hotărască. Dă-i zece zile”. 

Astfel slujitorul adevărat, slujitorul model, a spus: „Nu. Lăsați-o să plece 

acum.” Astfel ei au decis ca Rebeca să hotărască ea însăși. 
18             Și asta este ceea ce voi aveți de făcut în seara aceasta. Voi  

înșivă trebuie să vă hotărâți. Voi nu puteți lua mintea a ceea ce altcineva a 

spus. Va fi atitudinea voastră față de mesajul pe care îl auziți. Voi nu puteți 

lua ceea ce... Dacă doctorii te refuză. El a spus că tu urmează să mori... 

   Acum, tu ori vei crede ceea ce el a spus... Mama ta spune că dacă tu 

mergi acolo jos la „Angelus Temple” și ajungi amestecat cu o mulțime din 

acele lucruri pe care ei le au acolo despre botezul Duhului Sfânt și toată 

acea religie, păi, tu îți vei pierde mintea. Poate ea aparține la ceva mari 

societăți de aici. Sau poate tatăl tău te descurajează. Dar tu, ca un 

individual, tu trebuie să hotărăști. Nu este ceea ce altcineva spune, este 

ceea ce tu gândești când auzi mesajul că Cristos vindecă bolnavii. Este 

propria ta atitudine, decizia ta. 
19           Astfel  ei  au chemat-o pe tânăra fată, Rebeca. Și poate 

conversația a fost ceva ca asta: „Rebeca, noi te-am hrănit și te-am crescut 

după cunoștința noastră cea mai bună ca să fii o --- fecioară și iată-te aici. 

Dar iată, vine un străin printre noi cu ceva dovadă că există un om bogat 

care urmează să dea fiului lui toate aceste binecuvântări. Dorești să mergi 

cu el acum sau dorești să aștepți cam zece zile până te hotărăști?” 

     Acum amintiți-vă, slujitorul a spus: „Eu vreau să fiu pe drumul meu. 

Dumnezeu mi-a dat o favoare bună și eu sunt gata să plec. Dumnezeu... 

Niciodată nu lăsa pe mâine, ce poți face azi. 

      Acela este felul cu mesajul când el este predicat. Tu auzi de un Rege, 

Dumnezeu, al cărui Fiu, Cristos urmează să moștenească toate lucrurile. 

Și noi avem un mic gust anticipat al acesteia prin Duhul Sfânt. Ce crezi tu 

despre El? Ai tu credință în El? 
20    Amintiți-vă, ea trebuia să aleagă prin credință. Ea n-a văzut 

niciodată bărbatul. Dar ea trebuia să aleagă prin credință și cuvintele unui 

slujitor. 
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   Acela este același fel în care voi va trebui să faceți. Pentru că aceea este 

singura cale ca voi să o faceți. Dumnezeu își trimite slujitorii Lui și ei 

predică Cuvântul. Credința vine prin auzire. Ce credeți voi despre asta? 

Depinde de voi să vă faceți alegerea. Eu v-aș sfătui să nu puneți asta la o 

parte. Tu spui: „Ei bine, eu am tânjit întotdeauna după Duhul Sfânt. Eu mai 

bine mă voi mai găndi la asta.” Nu medita la asta. Acesta este timpul. 

Acesta este Adevărul. „Eu cred că Dumnezeu mă va vindeca într-o zi.” 

Atâta timp cât tu ții aceea în mintea ta, tu ești o persoană învinsă. 

Dumnezeu te-a vindecat acum o mie nouă sute de ani în urmă. Acum este 

ziua deciziei tale când tu auzi mesajul că Cristos a fost străpuns pentru 

fărădelegile tale, prin rănile Lui tu ai fost vindecat. Acesta este timpul, să 

crezi asta acum. 
21    Tu trebuie să faci alte decizii. Înainte să te căsătorești, tu 

trebuie să hotărăști care fată va fi soția ta. Și voi, femeilor, trebuie să 

decideți care bărbat urmează să fie soțul vostru. Voi mai bine să n-o puneți 

deoparte prea mult timp, el ar putea să se răzgândească. 

    Ca femeia care a fost aici cu câtva timp în urmă; ea avea doi bărbați, ei 

erau amândoi bărbați buni. Și ea nu se putea hotărî cu care urma să se 

căsătorească și ea i-a pierdut pe amândoi. 

    Astfel Dumnezeu vrea acțiune imediată. Dacă-L iubiți, aruncați orice 

altceva deoparte și luați-L pe El. Dacă credeți Cuvântul Lui, azvârliți orice 

altceva deoparte și luați Cuvântul Lui. Este un timp al deciziei. Voi trebuie 

să vă hotărâți. 
22               În politică tu urmează să te hotărăști pe cine vei vota. Să 

decizi pentru o mașină; familia trebuie să se hotărască ce fel de mașină 

urmează să ia. De multe ori tu ești forțat pentru o decizie și tu ești aproape 

la acel punct chiar acum. 

     Prietene păcătos de aici și în tărâmul radioului, amândoi. Tu ești acum 

la un punct. Ce urmează să faci în legătura cu asta? Tu spui: „Păi, pe mine 

nu mă interesează despre a mă ruga. Eu... viața mea este tânără și nu mă 

gândesc că eu trebuie s-o fac acum.”   N-o pune la o parte prea multă 

vreme! 
23     Aici câteva săptămâni în urmă... Mulți dintre voi de aici și 

din tărâmul radioului sunt foarte bine familiarizați cu povestirea acelui avion 

care a căzut în statele estice acolo în New York înecând toți acei oameni 

încercând să treacă pe sub pod. 
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   Cam cu două săptămâni înainte de aceea, a fost un proces despre ceva 

proprietate în... cartierul săracilor. Și ei aveau doi predicatori mici care cu 

greu puteau să-și semneze numele lor; fără educație. Și un mare avocat 

pe nume Greenwall era doar în lucrare asupra acestor mici inși. Ei au 

spus: „Renunţaţi la aceia. Ce i-aţi putea voi face? Voi nu puteți îmbunătăți 

locul. Dar ei aveau un fapt abstract. Astfel ei voiau să-l țină. Ei au spus: 

„Ce puteți voi face pentru asta când voi de-abia vă puteți semna numele? 

Noi avem nevoie de aceea pentru altceva.” 
24              Și micii inși au venit la platformă. Și unul dintre ei s-a ridicat și a 

spus: „Domnilor, este adevărat că noi nu avem educație și noi nu am putea 

îmbunătăți proprietatea. Dar Domnul ne-a condus să luăm acel loc. 

Domnul ne-a spus să facem asta.” 

    Și domnul Greenwall s-a ridicat în furia lui și a spus: „Noi nu avem 

nevoie de Dumnezeu în aceasta. Noi nu avem nimic de-a face cu asta.  

Nu-L chemați pe Dumnezeu în asta. Noi nu-L vrem în asta.” 

   Două săptămâni mai târziu el s-a înecat în apă în epava acelui avion. Eu 

mă întreb dacă el a avut timp sau vroia să-L cheme pe Domnul în asta 

atunci, sau nu? 

   Vedeți, este un timp când voi sunteţi forțaţi și fiţi atenţi la ceea ce 

spuneţi. 
25      Acum doi ani, eu am fost în Phoenix, Arizona. Și domnul 

Brown... Mulți dintre voi îl știți pe el, pe domnul Young Brown, asociatul 

fratelui Jack Moore. Noi încercam să găsim un hotel mai ieftin. 

   Eu nu cred că este... Eu mai bine să nu spun asta. Păi, eu am început,  

aș putea tot atât de bine să continui. Eu nu cred că este bine și eu nu cred 

că este... Este în ordine. Eu nu spun că tu nu ești un creștin, dar eu nu 

cred că se potrivește unui creștin să încerce să aibă ce-i mai bun. 

   Eu ajung așa de dezgustat și obosit să aud oameni spunând: „Oh, eu nu 

aș merge în acel loc.” Eu niciodată n-am văzut locul, unde eu n-aș putea 

să merg pentru Domnul, nu-mi pasă unde ar fi! Dacă este o misiune mică... 

Dacă este oriunde poate fi, nu-mi pasă! Eu nu cred că noi ar trebui să 

încercăm să punem în scenă o mulțime de credință-fabricată, ceea ce noi 

numim, este o expresie lumească „pune pe câine” (a juca teatru-trans.). Eu 

nu cred că noi ar trebui să facem aceea. Creștinii... Aceea nu este potrivit 

pentru un creștin. Domnul nostru n-a avut nici măcar un loc unde să-și 

așeze capul Lui. El n-a avut o casă în care să locuiască. 
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   Așa cum am spus în această dimineață, băiețelul meu mi-a spus, cu 

câteva săptămâni... Cam cu o săptămână înainte să vin în California, el 

stătea întins pe canapea și privea la poza lui Isus și a spus: „Avea Isus o 

barcă?” Lui îi place atât de mult să pescuiască. 

   Și eu m-am gândit: „Nu! Când El a predicat evanghelia, El a trebuit să 

împrumute o barcă.” Dar El este căpitanul vechii corăbii a Sionului. 
26       O întreagă mulțime de a juca teatru; noi nu avem nevoie de 

ea. Și o biserică amabilă, ei m-au pus într-un hotel luxos. Eu nici măcar nu 

știam cum să folosesc furculițele la masă. Și toate acele lucruri așezate 

acolo, eu trebuia să privesc la altcineva să văd care furculiță alegea. Eu nu 

știam cum s-o folosesc. 

    Și eu am vrut să ies afară de acolo. Și eu încercam să-mi găsesc un  

hotel ieftin. Și eu umblam (cu mașina-trans.) prin oraș și am spus: „Frate 

Brown, oprește aici și eu voi trece pe marginea străzii și noi te vom 

aștepta.” El a spus... Eu am spus: „Întreabă-i dacă ei au o cameră.” 

   Și el arăta ca un hotel de clasa a treia sau a patra. Și astfel el a plecat 

dincolo și peste câteva momente el a venit alergând, traversând strada și 

el a traversat neregulamentar. Eu cred că aceea este cum voi o numiți aici 

și plătiți cincisprezece dolari pentru asta. Dar ei... Și el a traversat strada 

neregulamentar. Și acolo era un polițist stând acolo. O, vai! El l-a întors pe 

dos. Și el a spus: „Oricum, de unde ești tu?” 
27              Și fratele Brown, doar ca și mine, nu poate vorbi bine. Și a spus:         

„Sunt din Luoisiana.” 

    El a spus: „Vrei să spui că ei vă permit să traversați neregulamentar în 

Louisiana?” 

    Și el a spus: „Doar traversezi pe oriunde vrei.” 

    Astfel el --- a spus: „Traversezi strada?” 

    A spus: „Da.” 

    El a spus: „Tu ești un mincinos.” 

Domnul Moore a spus: „Nu. Eu voi garanta pentru el.” A spus: „Putem 

umbla pe oriunde vrem în Shreveport unde  locuim  noi, atâta  timp  cât  tu    

ești atent la trafic.” 

   Oh, și acel mic polițist a devenit arogant. Și domnul Brown a spus: 

„Domnule, eu vă spun doar adevărul.” 

   El a spus: „Tu ai făcut asta doar ca să faci pe deşteptul pentru că m-ai 

văzut la colț și ai știut că sunt polițist.” Voi știți, unul din acești mici inși vrea 
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o pană în șapca lui? Astfel a spus: „Eu te voi apuca și te voi arunca în 

închisoare.” 

   El a spus: „Domnule, dvs, mă puteți pune în închisoare dacă acestea 

sunt regulile dvs.” Dar a spus: „Eu sunt un slujitor al Evangheliei.” A spus: 

„Eu nu mint. Eu sunt cinstit. Dacă știam că voi nu faceți asta, eu nu aș fi 

făcut-o.” El a spus: „Dar eu nu știam nicio diferență.” 
28               Oh și el a devenit cu adevărat răutăcios în legătură cu aceea. 

Și eu i-am spus că eu eram un slujitor și domnul Moore era un slujitor. Și 

mai erau încă doi slujitori în mașină. Oh, el a devenit cu adevărat dur 

atunci: „Slujitori, încălcători de lege.” 

   Și eu am spus: „Noi nu suntem încălcători ai legii, domnule.” Am spus: 

„Noi suntem oameni onorabili care predicăm Evanghelia. Și el... Ceva    

mi-a spus așa: „Nu vă amăgiţi, pentru că Dumnezeu nu se lasă batjocorit. 

Orice seamănă un om, aceea va şi secera.” Am renunțat să-i mai vorbesc 

individului. Mi-am ținut capul în jos și l-am lăsat să continue până ce a avut 

toți vaporii eliberați. Și apoi el a amenințat și orice altceva. Și desigur, ei au 

fost aduși în fața judecătorului. Și omul a dovedit că el nu știa diferența. 

Noi n-am avut acolo decât două zile. Și noi am fost... El locuia în... una din 

acele străzi laterale în afară, King’s Courts sau așa ceva. Și el doar nu știa 

altceva. Dar polițistul, doar să fie atât de urâcios... Dar voi știți, Biblia a 

spus: „Nu atingeți Unșii Mei.” 

  Am spus: „Păi, frate Brown, ai obținut camera?” 

  A spus: „Nu aveau niciuna.” 

  Am spus: „Păi, eu mă voi întoarce.” 
29              Am început să mergem cu mașina. Și eu i-am dus pe ei înapoi 

la circa șase blocuri depărtare sau un pic mai mult. Și eu m-am întors 

înapoi chiar la timp ca să văd; omul încerca să conducă în jurul unui om 

făcând o întoarcere la dreapta și a fost zdrobit sub roți. Mi-am oprit mașina 

și am tras chiar pe o margine ca să fiu sigur dacă acela era polițistul; și era 

el. El a intrat sub un camion care făcea o întoarcere în partea dreaptă 

(Greşeala poliţistului.) au alunecat pneurile lui lateral și a întrat chiar sub 

roțile mari ale acelui camion. El era zdrobit, picioare rupte, brațe rupte, nu 

putea țipa, era inconștient. L-au tras afară. Eu stăteam acolo și mă 

gândeam: „Acum, cum este cu asta?” 

   Vezi, tu ajungi uneori într-un loc strâmt; fii sigur că tu faci decizia corectă. 

Pune-L pe Dumnezeu în tot ceea ce faci. Fă-ți deciziile tale. 
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30               Este câteodată, poate, când tu vrei să economisești ceva bani 

și să-i pui la o parte. Poate tu și soția ta economisiți bani și aveți destui 

bani să-i puneți deoparte într-un fel să aibă grijă de voi în zilele bătrâneții 

voastre. Aceea este în ordine. Acela este un lucru legitim de făcut. Dar 

apoi, poate, dacă timpul vine când tu trebuie să-i pui deoparte, tu trebuie 

să faci o decizie unde să-i pui tu. 

   Acum, cum ar fi dacă eu aș veni la voi și v-aș spune: „Ascultă, iată un loc 

unde poți să-i depozitezi. Acolo jos este o... Oh, unul din acești îmbogățiți 

peste noapte, voi știți, dar... Ajungi bogat peste noapte. Pune-i acolo! Este 

o mică șansă.” 

    Tu mi-ai spune: „Nu domnule. Eu nu-mi voi pune banii mei într-un 

asemenea loc, pentru că este doar un lucru nou.” 

   Dar ceea ce vei căuta este să găsești un loc să-ți păstrezi banii pe care 

tu știi că dacă tu i-ai pierdut, la bătrânețea ta tu probabil vei fi afară pe 

stradă cerșind. Dar cu acești bani, dacă tu îi pui într-un loc potrivit tu vei 

avea siguranță la bătrânețe. Știi ce ai face? Tu ai găsi cea mai bună şi 

veche companie de încredere pe care ai putea-o găsi și ți-ai investi banii. 

Sigur, pentru că tu nu vrei să fii pe stradă la bătrânețile tale. Tu te-ai 

decide repede. Chiar dacă ea nu plătește așa de multă dobândă, tu îți vrei 

banii tăi în siguranță. 

    Dacă tu te gândești așa de mult la bătrânețile tale în viața ta de aici, ce 

zici despre Viața Eternă? Cum îi cu viața pe care trebuie să o trăiești după 

cea de aici? Tu ești... 
31           Oamenii de azi sunt ceva ca Eliazar. Erau multe femei în acea 

cetate, multe fete tinere din care el să aleagă, dar el nu și-a luat propria sa 

alegere. El s-a încrezut în alegerea lui Dumnezeu! El a luat-o pe cea care  

avea un semn supranatural, un răspuns la rugăciune, o supunere către 

Dumnezeu. 

Și azi tu vrei să găsești un loc să-ți pui banii tăi. Uneori, azi tu vrei să 

găsești un loc unde să fii membru, un loc unde tu vrei să mergi la biserică. 

Și sunt o mulțime de biserici unde să te duci. Sunt o mulțime de forme de 

religii la care să te duci. Dar tu trebuie să faci o decizie dacă tu urmează să 

te supui la o biserică spirituală sau la o biserică formală? Tu trebuie să-ți 

faci decizia ta. Tu trebuie să iei calea cu biserica pe care Isus a ordinat-o 

în ziua Cincizecimii sau tu trebuie să iei ceva crezuri făcute de om la care 

noi ne închinăm azi? Tu trebuie să-ți faci alegerea? Tu ai putea să crezi că 
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este puțin disprețuită, dar este demnă de încredere. Dacă nu era, Cristos 

nu ar fi ordinat-o. Dacă nu era așa, Pavel nu ar fi primit Duhul Sfânt. Toți 

apostolii nu ar fi primit Duhul Sfânt pentru că Dumnezeul salvării a spus: 

„Mergeți în toată lumea și predicați evanghelia la fiecare creatură. Aceste 

semne îi vor urma pe cei ce cred.” 
32              Întocmai cum Eliazar a urmărit acel semn peste fată, tu va trebui 

să urmărești semnul peste biserică pentru că Isus a spus. Nu-mi pasă ce a 

spus omul. Știu, oamenii spun că zilele miracolelor au trecut, toate aceste 

lucruri au trecut cu zilele, ele nu mai sunt. 

    Acum, voi trebuie să faceți o alegere. Isus a spus: „Cuvântul fiecărui om 

să fie o minciună și al Meu să fie Adevărul.” 

    Acum, voi trebuie să vă hotărâți. Voi trebuie să faceți o alegere. Și 

aceasta poate fi ultima voastră dată când puteți face o alegere. Mâine 

poate fi prea târziu. Dumnezeu te-ar fi putut alege pentru Viața Eternă. Dar 

dacă tu nu te hotărăști și nu o accepți, altcineva îți va lua locul. Poate 

mâine va fi acel timp. Dumnezeu poate fi doritor să golească acest întreg 

rând de scaune cu rotile de aici în seara aceasta. Eu știu că El vrea. El 

poate fi... Eu știu că El vrea să vindece fiecare persoană bolnavă de aici. 

În seara aceasta tu trebuie să-ți faci alegerea ta. Spui: „Frate Branham, tu 

urmează să ai o linie de rugăciune mâine seară.” Lasă să fie aceea pentru 

altcineva. Tu trebuie să te hotărăști repede. 
33          Ce a spus Rebeca? A spus: „Eu voi merge acum.” Laudă 

Domnului. Aceea este ceea ce vrem noi să facem. Acum este ora. Acum 

este timpul pentru decizie. Dumnezeu a fost aici, această săptămână 

mișcându-se; tot felul de semne și miracole și promisiuni El a împlinit. 

Acum, ce vei face tu referitor la asta? Depinde de tine acum să-ți faci 

decizia ta. Timpul deciziei vine pentru toți oamenii. 

   Și când tu vrei ceva pe care să te boți baza, tu cu certitudine faci...     

Păi, dacă tu te poți baza... Pe ce te vei baza tu mai degrabă: pe un crez pe 

care l-a făcut un om sau te vei baza pe Biblie, scrierea apostolilor și a lui 

Isus Cristos? 

   Eu cred că Duhul Sfânt care a spus Isus că va veni peste apostoli și va 

veni peste oricine ar crede asta, oile din alte țarcuri. Eu cred căci chiar 

acelaşi Duh Sfânt, tu te poți încrede în El și El va produce în viața ta chiar 

ce El a produs în viața lor. 
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  Acum aș vrea să-l întâlnesc pe Dumnezeu... Aș vrea eu să-L întâlnesc pe 

El... Aș îndrăzni să încerc să-L întâlnesc cu ceva mai puțin decât aceea? 
34              Azi noi avem mulți oameni spunând: „Oh, eu cred că tu nu 

trebuie neapărat să primești Duhul Sfânt.”  Tu primești sau tu ești pierdut. 

Binecuvântata fecioară Maria, așa cum este numită mama lui Dumnezeu... 

Dacă botezul Duhului Sfânt este atât de necesar să aparții la biserica 

Viului Dumnezeu și El nu are confesiuni... 

    Eu am fost cu familia Branham cincizeci de ani și ei nu mi-au cerut 

niciodată să mă alătur familiei. De ce? Eu am fost născut un Branham. 

Aceea este calea cum tu ești un creștin. Tu ești născut în biserica 

Dumnezeului Celui Viu. Tu nu te alături la ea sau botezat în ea sau zgâlțâit 

în ea, tu ești --- sau luat în ea printr-o scrisoare, ci tu ești născut cu noua 

naștere. Aceea este decizia mea pentru că Cristos a spus: „Dacă un om nu 

este născut din nou, el nu poate intra în Împărăție.” 
35               Și dacă Dumnezeu a cerut Mariei, binecuvântata fecioară... 

Citiți fapte 2. Înainte ca ea să poată intra în Împărăție, ea a trebuit să 

meargă în camera de sus. Ea a trebuit să aștepte acolo așa cum au făcut 

ceilalți. Nu până a venit un slujitor și a pus numele ei în carte, sau nu când 

a fost dată vreun fel de împărtășire sau cineva i-a strâns mâna, sau i-a 

scris o scrisoare pentru biserica ei așa cum noi facem astăzi. Dar acolo a 

venit din cer un sunet ca un vâjâit de vânt puternic și a umplut toată casa 

unde stăteau ei. Și ei au ieșit din acele camere vorbind în alte limbi, atât de 

umpluți cu Duhul Sfânt până când ei se clătinau ca oamenii beți. Biblia a 

spus astfel. Și dacă Maria a trebuit să meargă să primească acel fel de 

religie că să fie în glorie, voi niciodată nu veți ajunge acolo cu ceva mai 

puțin decât aceea. Hotărăște-te. Ce vei face tu în legătură cu asta? Este 

timpul tău de decizie. 
36                Când omul olog zăcea la poartă, fiind olog de picioare de ani. 

Când apostolul Petru și Ioan au trecut pe lângă poarta numită „Frumoasă”, 

era un om olog, adus acolo de ani de zile. Și el a cerut milostenie și și-a 

fixat ochii pe Petru, el fiind vorbitorul, un om analfabet, incapabil să-și 

semneze propriul nume. Scripturile au spus că el era amândouă: neștiutor 

și neînvățat. Eu îmi imaginez că el nu era prea mult la ce să privești. 

   Și așa cum el a trecut prin poartă, el s-a gândit că poate acest pescar 

bătrân ar putea avea un ban în plus și el... a ridicat cana lui mică. Și Petru 

s-a uitat la el și a spus: „Aur și argint nu am.” El nu putea sta într-un hotel 
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foarte bun, nu-i așa?  „Aur și argint eu nu am. Dar ce am, eu voi împărți cu 

tine. A spus: „În Numele lui Isus Cristos din Nazaret, ridică-te și umblă!” 

    Ce dacă omul ar fi spus: „Dar așteaptă un minut domnule. Tu nu 

înțelegi. Cazul meu este diferit. N-am încercat eu să fac aceea timp de 

patruzeci de ani? Eu m-am născut din pântecele mamei mele... eu eram 

olog.” Aceea ar fi putut fulgera prin mintea lui, dar el trebuia să facă o 

decizie. Urma el să asculte la ceea ce spunea Petru? Era adevărul? Era 

ceva convingător în vocea omului? El a auzit de acel Isus din Nazaret. El a 

auzit despre El fiind un mare om și Isus a trecut prin aceeași poartă. Dar 

acum el trebuia să facă o decizie dacă acest bărbat știa despre ce el 

vorbea sau nu. Și când el a făcut o decizie, el... Petru l-a apucat de mână 

și l-a ridicat în sus și a lui... l-a ținut un pic până când picioarele lui au 

primit tărie și el a mers umblând, sărind, săltând și lăudând pe Dumnezeu. 

El a făcut decizia corectă. 
37              Tu trebuie să faci o decizie. Urmează tu să simți și să spui: 

„Este inima mea mai bine?” Sau: „Nu este stomacul meu tot așa de rău 

cum era?” „Pot să mișc degetele un pic mai mult?” Nu vă gândiți la aceea. 

Fă-ți decizia căci Cristos te vindecă și aceea o stabilește și tu ești bine. 

    Cum era dacă un fermier s-a dus și a plantat un cerc mare de grâu și în 

fiecare dimineață el ar fi ieșit acolo și ar fi săpat tot acel grâu să vadă dacă 

el urma să încolțească sau nu. Atât timp cât el continuă să sape afară 

sămânța, ea niciodată nu va crește. De fiecare dată când tu sapi (afară), 

aceea o întârzie o altă azi. Și de fiecare dată când tu te uiți la simptomele 

tale, aceea întârzie de asemenea vindecarea ta. 

   Fermierul doar încredințează sămânța pământului. El ia cea mai bună 

sămânță pe care o poate găsi. El o pune în pământ pentru că el a făcut o 

decizie că el vrea o recoltă. Așa că el se duce și obține cea mai bună 

sămânță pe care o poate găsi. Acum, el n-ar avea prea mare credință   

într-o recoltă care ar putea fi amestecată cu ciumăfaie și mărăcini și 

margarete și tot așa înainte. El n-ar avea multă credință în acel fel de 

sămânță. Dar dacă el obține cea mai bună sămânță pe care el o poate 

cumpăra, sămânță germinată, un hibrid și el o așază în pământ, o 

încredințează pământului și nu se mai uită la ea. El... 
38             Aceea depinde de Dumnezeu să poarte de grijă de restul. Și 

Sămânța cea mai bună pe care o pot eu găsi este Cuvântul lui Dumnezeu 

pentru că el este Etern. Doar încredințează-O inimii tale, nu capului tău. Tu 
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vei continua s-o sapi în jur, s-o întorci în jur, spunând: „Păi, dacă doctorul 

Așa-și-așa a spus astfel”... Pastorul meu a spus că zilele miracolelor au 

trecut.” Pune-O în inima ta. Lasă-O în pace. Începe să acționezi ca și cum 

tu deja ai avut recolta ta. Ascuțește-ți toate secerile. Fii gata să mergi în 

lan. N-O săpa în fiecare dimineață, doar lasă-O acolo. Dacă Ea este 

germinată, Ea va lucra. Ea va crește o recoltă. Dacă Ea nu este... 

    Priviți aici dacă eu întreb în seara asta de cazuri de cancer, orbire, 

infirmi, ologi, șchiopi tot felul de boli zeci de mii sunt vindecați. Ea va lucra 

dacă o veți pune în locul corect. Dar dacă tu O așezi pe raft, ea nu va face 

niciodată vreun bine. N-a spus Isus: „Dacă o sămânță de grâu nu cade în 

pământ și moare...?” Numai dacă tu poți să iei acel grâu și neîncercând  

să-l întorci în jur și să te uiți la el și să ghicești despre asta, doar 

încredințează-l inimii tale și uită de asta. Este decizia ta; că Dumnezeu va 

purta grijă de restul. 
39                Acum, doar în încheiere, mi-ar place să spun asta referitor la 

subiectul nostru mic din această seară, decizia... Eliazar... Ați observat 

când el a venit... Acum, Isac a fost un model al lui Cristos. Prin Isac a venit 

Cristos. Și apoi, Rebeca a fost un model al bisericii. Ați observat Mireasa... 

Și Eliazar a găsit-o pe Rebeca în timpul serii. Semnul a fost împlinit la 

timpul serii. Acela este timpul în care noi trăim. Eu cred că voi prindeți 

asta. 

   A fost în timpul serii că Rebeca a ieșit condusă de Duhul. Credeți voi 

aceea? Cum altfel ar fi venit ea? Puteau fi multe înaintea ei. Dar ea a fost 

condusă de Duhul în timpul serii. Și Eliazar, mesagerul, slujitorul, slujitorul 

adevărat al stăpânului său, a fost condus în timpul serii. Și slujitorul real a 

părăsit crezurile lui și lucrurile în spatele lui și s-a hotărât că el urma să se 

încreadă în Dumnezeu în timpul serii. 
40                Mă întreb de ce Rebeca a venit înaintea celorlalte fete? Știți 

voi că Rebeca și Isac erau rude de sânge? Veri. Și Mireasa lui Isus Cristos 

este rudă de sânge cu El: o Mireasă cumpărată cu Sânge. Nu este de 

mirare că ea a fost condusă de Duhul. Era o legătură venind împreună. 

Era o uniune venind împreună. 

   Acela este motivul eu cred astăzi că cel născut din nou, oamenii umpluți 

cu Duhul Sfânt sunt uniți cu Dumnezeu și sunt conduși de Duhul lui 

Dumnezeu. Aceea este de ce ei acționează atât de ciudat pentru oameni. 
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Ei și-au făcut deciziile lor. Ei vor continua să meargă; indiferent dacă restul 

din ei nu merg, ei merg oricum. Mie îmi place aceea. 

    Nu-mi pasă dacă acesta merge sau acela merge, eu voi merge oricum. 

Nu-mi pasă dacă acesta...  ceea ce zic ei, eu nu... Ei mă numesc orice vor 

ei, eu merg oricum. De ce? Viața este în Sânge. Și Viața este în biserică, 

creștinul care este născut din nou de Duhul lui Dumnezeu. Acela este 

Duhul de Viață, înrudirea de Sânge cu Cristos. Duhul lui Cristos în Sângele 

lui Cristos conducând un copil al lui Cristos, sâmânța lui Avraam. Aceea 

este de ce ei se mișcă ciudat. Aceasta este de ce lumea se gândește atât 

de ciudat despre ei. 
41           Și amintiți-vă, Rebeca, abia știa ce face, totuși ea a adăpat 

același animal, cămila, care urma să o ia la mirele ei, la soțul ei, la iubitul 

ei. Și întotdeauna un animal de povară în Biblie reprezintă o putere. Ca și  

fiara care s-a ridicat din mare, în Apocalipsa, era o putere care se ridica 

printre oameni. 

   Și acest animal a fost adăpat. Rebeca adăpând același animal pe care 

ea a călărit care o ducea pe ea de la locul ei de aici, la noua ei casă, este 

un model al bisericii astăzi, adăpând și binecuvântând același Duh Sfânt 

care O va ridica și O va duce la casa Ei nouă. Biserica care laudă, și 

binecuvântează și adapă cu recunoștință către Duhul Sfânt, Care v-a adus 

Cuvântul... 

   Cămila a adus mesagerul, Eliazar, adevăratul mesager care s-a uitat 

după un semn pentru femeia pe care el urma s-o ia. Era alegerea lui 

Dumnezeu, pentru că el urma să privească după supranatural. 
42             Eu am încredere că voi veți face același lucru. Urmăriți după 

locul unde semnele urmează. Aceea este singura diferență pe care voi ați 

putut-o face între Moab și Israel. Păi, fundamental, ei amândoi erau 

corecți. Fundamental, Cain și Abel erau amândoi corecți. Cain a construit 

[Pete albe pe bandă-Ed]... biserica, Abel a construit o biserică. Cain a făcut o 

jertfă, Abel a făcut o jertfă. Cain s-a închinat, Abel s-a închinat. Deci dacă 

mersul la biserică, având un crez, închinându-ne și plătind obligațiile 

regulat, făcând jertfă, dacă asta este tot ce Dumnezeu cere, El a fost 

nedrept să-l distrugă pe Cain. Dar este o cale care pare corectă omului. 

Abel avea descoperirea.  

   Și priviți aici la momentul în care același grup. Priviți cum oamenii lui 

Cain și apoi oamenii lui Set. Moartea lui Abel și venirea lui... Set, era 
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moartea și învierea lui Cristos. Priviți  cum merg cele două genealogii, 

acele două cursuri de sânge. Partea lui Cain, au devenit oameni deștepți, 

de știință, educați, cercetători. Cealaltă latură erau țărani smeriți.  

   Ei au prelucrat oțelul și au făcut metal și mari constructori, știință, foarte 

religioși. Încă mergând pe aceeași cale. Vedeți cum este asta? Nu-i de 

mirare că Isus a spus că asta va înșela chiar pe cei aleși dacă ar fi posibil. 

Priviți cei doi pomi ridicându-se din Eden. 
43             Acum ei vin la Israel, un mic grup vechi de oameni care erau toți 

nedenominați, doar pribegind în jur, locuitori în corturi. Și ei au venit în jos 

acolo și s-au oprit chiar la marginea țării și au cerut fratelui lor Moab, un 

credincios în Dumnezeu, dacă ei doar puteau să treacă prin țară. Ei nu ar fi 

făcut niciun rău; ei doar vroiau să treacă. Aceea era tot. Și ei nu le-ar fi 

făcut niciun rău. Și au spus: „Vitele vor lua o gură de iarbă, vă vom plăti 

pentru ea. Vor bea ceva apă, vă vom plăti pentru ea. 

   Dar Moab s-a dus și a chemat episcopul și a spus: „Acum, vino aici un 

minut. Tu trebuie să mergi acolo jos și să-i blestemi.” Astfel că ei l-au dus 

pe vârful dealului și i-au arătat cea mai rea parte a lui Israel. Și priviți. 

Balam a spus: „Construiți-mi șapte altare.” Asta era exact ce era în Israel. 

Fundamental corect. „Puneți-mi şapte jertfe curate pe ele.” Exact ce era în 

Israel doar la poalele dealului. „Și puneți un berbec pe fiecare din ele.” Ce 

reprezenta aceea? El vorbea despre venirea lui Isus. Amândoi despre 

Același. Fundamental doar atât de corect ca și celălalt, fundamental 

vorbind. 
44                Dar ce-a eșuat el să vadă? El a eșuat să audă strigătul Regelui 

acolo jos în tabără. Ei aveau o stâncă lovită. Ei aveau un Stâlp de Foc,  un 

semn supranatural. Ei au eșuat să vadă aceea. Aceea este problema cu 

lumea astăzi ei eșuează să vadă Asta. 

  „Oh, nu, ar fi putut spune Balaam: „Păi, sigur ei au făcut tot felul de lucruri 

rele.” Ceea ce ei au eșuat să vadă --- acea Stâncă lovită, mergând 

înaintea lor, făcând o ispășire pentru ei tot timpul. 

   Aceea este asta astăzi. Ei spun: „Poporul penticostal? Aceia care strigă 

și fac pe nebunii?” Acela este același fel pe care ei l-au avut în Vechiul 

Test --- în Noul Testament. Și în ziua Cincizecimii ei au avut acelaș fel de 

lucruri. „Acei oameni vorbesc în limbi și ei s-au rugat pentru bolnavi și ei au 

vindecători divini. Și eu știu tot felul de lucruri nerezonabile pe care ei le-au 
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făcut. Și da, pe cealaltă parte s-au făcut niște lucruri din acelea de 

asemenea, dar voi doar nu le auziți.”  

     Dar el a eșuat să vădă acea Stîncă lovită și acele semne --- semnele 

supranaturale. El n-a putut blestema asta. De fiecare dată când el a 

încercat să blesteme asta, Dumnezeu îl binecuvânta. 

   Tu nu poți niciodată să-l înăbuși. El este Mesajul lui Dumnezeu. El va 

arde până când vine Isus. Desigur El va arde. 
45              Și deci, ea a adăpat cămila, animalul, puterea trebuia s-o ducă  

acasă, la noul ei cămin. Și alt lucru. Ați observat voi, când ea a plecat, 

acum fiind o rudenie de sânge, ea a crezut-o doar prin credință, singurul 

lucru pe care-l avea era mesajul slujitorului. 

   Aceea este tot ce poate voi aveți, mesajul meu. Eu vreau să fiu un 

slujitor adevărat al Cuvântului. Binecuvântările sunt pentru voi; ele sunt ale 

voastre. Eu știu că asta nu este popular. Dar mie nu-mi pasă de 

popularitate; eu vreau să fiu cinstit pentru Stăpânul meu așa cum a fost 

Eliazar. Eu vreau o decizie clară de la voi, ca Eliazar. Ieșiți și spuneți-mi 

dacă voi credeți sau nu. Vedeți? Eu vreau o decizie clară. Un adevărat 

slujitor cere aceea. Dacă voi o faceți, acționați astfel. Vedeți? Continuați, 

puneți-o în acțiune. Veniți, porniți. 
46            Și când ei au ajuns chiar aproape de ținutul unde ea urma să-l 

vadă pe iubitul ei, ea nu-l văzuse niciodată. Dar ascultați. Biblia a spus că 

Isac umbla departe de cort și era afară în câmp. Știți voi că biserica nu 

urmează să-L întâlnească pe Isus în cer? Urmează să-L întâlnească în 

văzduh. El este deja departe de casa Tatălui acum, eu cred. 

   El a ieșit să mediteze. Și dintr-o dată el și-a ridicat ochii în sus și a văzut 

această cămilă aducându-i mireasa. Și observați, era din nou timpul serii, 

seara, la apusul soarelui. 

   Acest mesaj a călătorit tot drumul de la est la vest și noi suntem pe 

coasta de vest chiar acum. El nu poate merge deloc mai departe, el va 

merge din nou înapoi în est. Este timpul serii. 

   Este timpul de seară în civilizație. Ei au păstrat mușcarea, mușcătura și 

lucruri nebunești luând... Ei au mușcat o bombă atomică din pomul 

cunoștinței. Ce vor face ei cu asta? Se vor distruge pe ei înșiși. Civilizația 

este la sfârșit. Biserica este cu crezuri și confesională, și răsucită, și 

întoarsă, și tot felul de ism-uri și așa mai departe până când ea este la 

sfârșit. Viața umană este la sfârșit. Păi, ei nu mai au respect unul față de 
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celălalt. Și maternitatea este la sfârșit. Totul pare să fie la sfârșit. Ce este 

asta? Este timpul serii. Acesta este timpul în care biserica pleacă acasă. 
47                Și Isac era pe drumul lui. Și imediat ce Rebeca l-a văzut, ea a 

aruncat ochii ei frumoși asupra lui, ea și-a pus voalul în jurul feței, și a sărit 

de pe cămilă și a alergat să-l întâlnească. A fost dragoste la prima vedere. 

El a văzut-o și el a iubit-o, a luat-o în cortul tatălui său și la cina nunții. Oh, 

noi suntem în timpul serii. 

   Ți-ai făcut deja decizia? I-ai predat tu totul pe deplin lui Isus Cristos? 

Este El Regele tău, Salvatorul tău, Vindecătorul tău? El este Acela, Iubitul 

tău, Acela pe care-L cauți. Te-ai hotărât deplin? Dacă ți-ai făcut decizia ta, 

ți-ai făcut decizia, te-ai hotărât la asta? Dumnezeu să te binecuvânteze.  

Dacă tu nu te-ai hotărât, fă-o chiar acum. Fă-ți decizia ta. 
48                Să ne rugăm. O, Doamne, este cu adevărat timpul serii. Dar tu 

ai promis că Luminile serii vor străluci la timpul de seară. Asta va fi aceeași 

lumină care s-a arătat dimineața, pentru că este același soare, mecanic 

vorbind. Și este același Fiu al lui Dumnezeu, spiritual vorbind, care a arătat 

măreața Sa Lumină peste o Biserică pe care El a ordinat-o în ziua 

Cincizecimii. Același Fiu al lui Dumnezeu, Lumina Sa strălucește peste 

poporul din vest în timpul serii cu un alt grup de credincioși al Cincizecimii. 

O, Dumnezeule, noi știm că ei sunt amestecați și numiți baptiști, 

presbiterieni, luterani și așa mai departe, dar ei sunt o experiență de 

Cincizecime. Ei sunt copiii Tăi. Aceasta este Mireasa după care vii tu. Și 

este doar timpul ca Ea să plece. 

   Dumnezeule, acordă în seara aceasta ca afară pe tărâmul radioului, sau 

în această audiență vizibilă și dacă aceia sunt aici sau afară acolo, care nu 

au făcut încă o decizie, fie ca aceasta să fie ora lor de decizie ca ei să 

lichideze tot din lume: toată pofta lor și modele lor, mândria lor și doar să 

lichideze complet și să spună: „Acum, Duhule Sfânt, ia-mă. Doar  

folosește-mă și pune credința Ta în inima mea. Și lasă-mă să umblu după 

Tine, nu lucrurile pe care le văd, ci lucrurile la care Tu mă vei conduce.” 

Pentru că, cu adevărat, eu cred, Doamne că El îi va conduce la Isus pe 

care noi trebuie să-L vedem curând în venirea Lui. 
49                  Dacă ei au fost toți încurcați și mințile lor au fost atât de 

confuze, fie ca ei să ia o privire înapoi și să ia ce este de încredere. Isus a 

spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” Cu cât mai multă 

încredere am putea noi așeza pe nimic decât pe Cuvintele Fiului etern al 
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lui Dumnezeu. Astăzi oamenii încearcă să răsucească aceea în jur și să 

spună că aceea a fost doar pentru anumiți oameni. Dumnezeule, eu nu aș 

vrea niciun „depozit” pe aceea. Lasă-mă să-mi fac alegerea mea pe ceea 

ce El spune: „AȘA VORBEȘTE DOMNUL!”, să cred aceea. Așa cum acea 

binecuvântată Scriptură spune: „El este același, ieri, azi și-ntotdeauna.” 

Încă puțin și lumea nu mă va mai vedea. Totuși voi mă veți vedea, pentru 

că Eu voi fi cu voi până la sfârșitul lumii. Și lucrările pe care le fac Eu, le 

veți face și voi.” 

   „Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Și Doamne, dacă mlădița care a 

răsărit prima care a fost din Viță, a fost mlădiță de la cincizecime, umplută 

cu Duhul Sfânt, semne și minuni și roadele Duhului, atârnând de pe acea 

Viță în mlădiță, dacă a doua mlădiță răsare, ea trebuie să fie o mlădiță a 

cincizecimii dacă ea răsare din aceeași Viță. 

   O, Doamne, fie ca bărbații și femeile să-și dea seama de aceea și să se 

întoarcă înapoi la o experiență adevărată a cincizecimii de a fi născuți din 

nou din Duhul Sfânt și crezând în lucrările supranaturale pe care 

Dumnezeu le-a promis că Duhul Său le va face în mijlocul nostru. 
50          Dacă astfel de persoane sunt pe tărâmul radioului și nu au primit 

acea experiență, vă veți pleca voi capetele în Numele lui Isus afară pe 

tărâmul radioului și-L veți primi pe Isus chiar acum. Când El vine înăuntru 

în plinătatea puterii Lui, El va veni exact pe aceeași cale cum a venit El în 

ziua Cincizecimii. Nu va fi nimic diferit. Un entuziasm care va arde inima ta, 

care te va face atât de fericit și plin de bucurie, până când tu te vei clătina 

ca și când ai fi plin de băuturi tari. Căci Scriptura a spus: „Nu fiți beți de 

băuturi tari care mușcă ca o viperă, înțeapă ca un șarpe, ci fiți beți de 

Duhul.” 

   Prieteni de la radiouri, dacă nu ați primit aceea, ascultați-mă în seara 

aceasta ca pe fratele vostru. Eu vă iubesc. Vă rog, găsiți-vă un mic loc 

secret chiar acum. Mulți dintre voi membrii fini de biserică acolo afară care 

aparțin la diferite biserici, eu nu vorbesc împotriva bisericii tale, dragul meu 

prieten. Eu nu sunt împotriva niciunei confesiuni. Nu. Protestant, catolic, 

sau evreu sau orice, Martor al lui Iehova sau Știința Creștină sau orice ai 

putea fi, aceea nu contează pentru mine. Eu nu cred că contează pentru 

Dumnezeu. Lucrul cu asta este, dacă tu ești născut din nou. Dacă voi ați 

primit Duhul Sfânt, atunci voi sunteți copiii lui Dumnezeu. Primiți-L în seara 

aceasta, n-ați vrea voi? Și noi ne vom ruga doar într-un moment pentru voi 
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acolo de afară și pentru bolnavi, de asemenea. Dar mai întâi, noi vorbim 

despre suflet. 
51            Acum, mă întorc la această audiență aici. Sute stau în „Angelus 

Temple” în seara asta. Privind pe deasupra văd pe majoritatea din voi, cu 

părul cărunt. Voi vă întoarceți înapoi acum. Dar nu contează. Există nişte 

oameni tineri aici, mulți din ei. Voi nu aveți nicio asigurare că voi veți trăi  

dimineață. Aceasta poate fi ultima voastră dată când voi aveți ocazia să vă 

faceți decizia. Faceți-o acum, n-ați vrea voi? 

   Și toți care sunt aici înăuntru care nu ați primit niciodată această măreață 

binecuvântare a Duhului Sfânt și ați dori rugăciunile mele pentru voi ca   

să-L primiți, ați vrea voi să vă ridicați mâinile, peste tot în „Angelus 

Temple”, care nu ați primit Duhul Sfânt? Dumnezeu să vă binecuvânteze 

afară pe acolo. Pe toți afară prin... Sus la balcoane sus... Dumnezeu să vă 

binecuvânteze acolo sus. Eu am încredere că aceasta va fi seara că voi Îl 

veți primi. 
52         Voi ați putea să-mi spuneți: „Frate Branham, înseamnă ceva când 

eu îmi ridic mâna sus?” Desigur. Tu faci o decizie. Tu ai făcut primul tău 

pas către asta. 

    Și voi afară, pe tărâmul radioului, mie nu-mi pasă unde sunteți voi. 

Acționați, ieșiți din mașina voastră, trageți mașina pe marginea drumului, 

îngenuncheați jos, plecați-vă capul peste roată în vreun fel. Mamă, renunță 

la spălatul vaselor sau... Și dacă toți de la serată ascultă înăuntru și voi 

vorbiți și făcând sandviciuri, lăsați-le jos. Cineva în cameră îngenunchează 

și începe să te rogi. Condu-i pe restul din ei: ei te vor urma, Tată. Dacă tu 

stai acolo pe jumătate beat în seara asta, biata soția ta stă într-un colț și 

plânge cu copilașii, nu ești rușinat de tine însuți? Tată, știi că ai putea să  

nu mai fii aici dimineață? Îmi pare rău pentru tine. Tatăl meu a băut. Eu știu 

cum să simt cu o familie care trece prin aceea. Acum, poate este mama 

care bea. Orice ar fi, lasă asta la o parte acum, n-ai vrea? Şi vino la Cristos 

chiar acum. 
53               Tu spui: „Oh, frate Branham, am încercat aceea de o mulțime 

de ori.” Dar așteaptă, tu niciodată nu te-ai hotărât pe deplin. Tu ai fi putut fi 

sub o mică emoție de vreun fel. Dar dacă tu cu adevărat te hotărăști și faci 

o decizie, Cristos te va primi. 

   Și voi în spitale, acolo afară și în paturile de bolnavi care nu sunt capabili 

să fie aici în seara aceasta pentru linia de rugăciune și discernământ și 
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lucrurile pe care Domnul le va face. Aș vrea să fi fost aici pentru că eu cred 

că Dumnezeu va face un lucru măreț. 

   Și eu vreau să vă amintesc celor din tărâmul radioului, mâine după 

amiază este Povestirea Vieții la două și treizeci. Vă rog încercați să fiți aici. 

Aduceți păcătoșii. Fiecare, aduceți un păcătos cu voi mâine la acel serviciu 

special. Și apoi mâine seară este încheierea serviciului de vindecare. De 

obicei mai mulți vindecați la acel timp, pentru că este așteptare. 
54               Acum, toți din clădire aici și afară pe tărâmul radioului, în timp 

ce noi avem doar câteva minute rămase din timpul radioului, voi vă veți 

face decizia voastră acum, în propria voastră inimă, ca din această seară, 

chiar din această oră, acest timp, voi veți lichida fiecare bucățică de 

necredință. Voi veți lichida toate lucrurile lumii. Puneți-le la o parte. 

Scriptura a spus: „Văzând că suntem înconjurați de un nor atât de mare de 

martori (Evrei capitolul al 11-lea, luptătorii credincioși din Biblie), să lăsăm 

la o parte orice greutate și păcatul care ne împresoară așa de ușor ca noi 

să putem alerga cu răbdare cursa care este așezată în fața noastră, 

privind la Autorul și Desăvârșitorul credinței noastre, Domnul Isus”, 

bunătatea Lui și compasiunea, blândețea. Și după două mii de ani, aici 

încă viu în seara aceasta, arătându-se pe Sine însuși viu. 

             Și acum, să ne rugăm toți. Și voi aici în „Temple” în seara aceasta, 

plecați-vă capetele în timp ce mergem la rugăciune. 
55             Dacă sora noastră vrea să vină la orgă chiar pentru această 

ocazie specială, eu vreau ca tu să cânți, dacă tu dorești „Eu vin, Doamne,” 

dacă tu vrei. Și acum, faceți-vă decizia. Fiți gata acum pentru rugăciune și 

eu mă voi ruga pentru voi și noi toți ne vom ruga împreună. Și eu sunt 

sigur că Domnul va răspunde. Ar putea fi un timp bun pentru voi oamenii în 

aceste scaune cu rotile, înainte ca linia de rugăciune să înceapă, voi 

începeți să vă faceți decizia voastră acum că voi veți accepta vindecarea 

voastră chiar acum în timp ce noi ne plecăm capetele. 
56               Doamne, fie ca acest cântec care este acum cântat: „Eu vin, 

Doamne, Vin acum la Tine, Spală-mă, curățește-mă. Acordă asta, 

Doamne. Acolo afară, pe tărâmul radioului, Doamne, fie ca acei care s-au 

supus vocii slujitorului acestui mesaj al Regelui bogat care ține Viața 

Eternă, cea mai mare comoară ce poate fi dată. Înțelegând prin aceasta ca 

să accepte mesajul, ei niciodată nu vor pieri, ci vor avea Viața Eternă 

pentru totdeauna. Pentru că Domnul nostru a spus: „Cel ce ascultă 
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Cuvântul Meu și crede în Cel ce m-a trimis are Viață Eternă și aceste 

semne îi vor urma pe cei ce cred.” 
57             Acum, Doamne, poate că mulți oameni au fost înșelați în 

credința lor. Noi ne dăm seama că Tu l-ai acceptat pe Avraam și el a fost 

neprihănit prin credință, crezându-te pe Tine și aceasta era tot ce omul 

putea face, era să creadă. 

   Dar Tu ai confirmat credința lui dându-i această pecete a tăierii împrejur. 

Și Tată, poate mulți din ținut în seara aceasta care spun că ei Te-au 

crezut, dar Tu ai spus dacă ei cred ei ar fi primit Duhul Sfânt, Pecetea 

tăierii împrejur a inimii, căci Dumnezeu a intrat cu Cuvântul Său și a tăiat 

împrejur inima și și-a făcut Lui Însuși un loc de locuit unde El putea să-i 

conducă în credința lor, avându-i pe ei să creadă pentru bolile lor și 

maladiile lor. 
58              Acordă, Doamne, ca toți care ascultă în seara aceasta afară 

acolo, care au o atitudine în inima lor să facă această decizie, fie ca ei să 

poată să-L primească pe Cristos în inimile lor chiar acum. Și fie ca ei să 

treacă pe la „Angelus Temple” și să ne spună nouă despre asta, că ei L-au 

primit pe Cristos ca Salvatorul lor personal și apoi să fie botezați în 

părtășia unei biserici bune. Acordă aceasta, Doamne. 

   Și pentru bolnavii și suferinzii care sunt la spital ascultând; în case, în 

mașini sau de-a lungul ținutului, oriunde poate fi, fie același Duh Sfânt care 

a condus-o pe Rebeca să primească mesajul, fie ca ei să-și dea seama că 

este același Duh Sfânt care i-a condus să regleze acest post (de radio-trans.) 

în seara aceasta. Și fie ca ei să fie vindecați în seara aceasta de toate 

bolile și maladiile lor. Acordă aceasta, Tată. 
59               Și  toți  aceștia  care  sunt  în  prezența  Divină aici în seara 

aceasta, fie ca Tu să umpli inimile lor cu Duhul Sfânt și să vindeci fiecare 

persoană care este acum în prezența Divină. Acordă asta, Doamne pentru 

că noi o încredințăm Ție în Numele Fiului Tău, Domnul Isus. Amin. 
60            Să cântăm un vers din acel cântec, dacă voi vreți: „Eu vin, 

Doamne,” ați vrea..?. Billy ai vrea să vii aici și să mă ajuți să conduc 

această cântare, dacă tu vrei? Și în tărâmul radioului, nădăjduind că voi ați 

făcut acea decizie măreață acum pentru Domnul Isus, că voi simțiți că 

sunteți vindecați de boala voastră și păcatele voastre sunt sub Sânge. Fie 

ca Domnul Dumnezeu să vă binecuvânteze așa cum cântăm acest cântec. 

În regulă. 
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                                     ...vin, Doamne 

                                    Vin acum la Tine. 

                                    Spală-mă, curățește-mă în Sângele Tău 

                                    Care curge la Calvar. 

 Să ne ridicăm mâinile aici în „Temple” acum așa cum noi cântăm. 

                                     Doamne, eu vin, Doamne, 

                                     Vin acum la Tine. 

                                     Spală-mă, curățește-mă în Sângele, 

                                     Care curge la Calvar. 
61             Câți de aici dinăuntru acum v-ați decis, ca din această seară 

înainte, voi vă veți ține de mâna neschimbătoare a lui Dumnezeu până 

când veți primi ceea ce voi ați cerut? Dumnezeu să vă binecuvânteze. Eu 

cred că voi veți merge din această clădire în seara aceasta cu orice voi  

cereți. Ea va fi a voastră. 
62                 Acum  este  timpul  pentru  linia de rugăciune. [Pată goală pe 

bandă-Ed]... acest grup de la „Agelus Temple” cu mine în Australia, urmăriți 

ce ia loc, sau în Siam, sau undeva în străinătate. Noi îi vedem șezând 

prezenți în seara aceasta, fratele Julius Stadsklev, căpitanul Stadsklev din 

Barstow, capelan în armata Statelor Unite. 

   (Acum, de la 50 la 60 stați în picioare în timp ce ei sunt...) 

   Fratele Stadsklev a fost cu mine în Africa și a fost acolo la Durban în 

acea zi când treizeci de mii de păgâni o dată L-au primit pe Isus ca 

Salvator personal. Unde ești, capelane, ești tu aici? Iată-l, stând... Ai vrea 

să te ridici în picioare un minut? Ei bine, fratele Stadsklev a fost un martor 

la asta acolo. El a scris cartea: „Un profet vizitează Africa.” 
63           Vă dați seama că aceea a fost de zece ori mai mare decât 

Cincizecimea? De zece ori mai mare decât Cincizecimea. Trezeci de mii 

de băștinași primitivi L-au primit pe Isus ca Salvator personal, au spart  de 

pământ idolii lor vechi mici pe care îi purtau. 

   Dr.Baxter mi-a spus: „Frate Branham, eu cred că ei au vrut să spună 

vindecare fizică. Ei n-au vrut să spună de primirea lui Cristos.” A spus: „Tu 

mai bine lasă aceea să fie spus din nou.” 

Am spus: „Eu n-am vrut să spun pentru vindecare fizică. Eu mă voi ruga 

pentru voi mai târziu. Eu vreau să spun aceia care vor să-L primească pe 

Cristos ca Salvator personal. Dacă voi sunteți cu adevărat sinceri, spargeți 

de pământ idolii voștri.” Aceea a fost ca o furtună de praf. Vedeți? 
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   Evanghelia este ceea ce atrage atenția oamenilor. Dar desigur, noi 

americanii, suntem prea intelectuali pentru a crede aceea, voi știți. Așa că 

aceea este ceva de modă veche. Ei o primesc unde noi o părăsim. Asta-i 

tot. 
64                În ordine. Oriunde, de la 50 la 75, acum luați-vă locul. „J”-urile 

de la 50 la 75, luați locul vostru în spate în acea linie chiar acolo. Dacă voi 

veți... Sau poate voi ați putea ocoli. Eu cred, poate nu credeți că ar fi mai 

bine dacă am deschide ușa și să-i lăsăm să coboare? Sau să vină chiar 

pe-aici, fratele Mike spune, să veniți chiar jos pe această cale și să vă luați 

poziția. 

   Oh, cât sunt de fericit să știu că oamenii încă au credință în Dumnezeu. 

Eu nu mi-aș târgui credința mea în Dumnezeu dacă ceva mi-ar promite că 

eu aș putea trăi zece mii de ani aici pe pământ și aș avea tot pământul în 

mâinile mele și să fac ce eu am vrut, eu aș refuza-o categoric; ca  să-L 

primesc pe Isus Cristos ca Salvatorul meu personal. Este... El a fost viața 

mea. El a fost speranțele mele. El este... Dacă sfârșitul lumii --- când Isus 

vine... Și eu vreau să spun aceasta, eu nu spun aceasta doar pentru că 

sunt în fața voastră. În ziua aceea, dacă eu merg sus în fața Lui și El 

spune: „Tu nu meriți să vii în cerul Meu.” Eu Îi voi spune: „Aceea este 

adevărat, Doamne, eu nu o merit. Și dacă El mă respinge, eu încă Îl voi 

iubi oriunde sunt eu. Eu Îl iubesc. Ceva s-a întâmplat acum treizeci și doi 

de ani în urmă, Cristos a venit în inima mea. Și a fost cel mai măreț lucru. 
65              Acum, eu cred că suntem la 75 acum, frate Mike? 75 la 100, 

acum voi luați-vă loc chiar acolo. Asta este tot cu cartonașele de rugăciune 

acum. „J”-urile, luați-vă poziția voastră acolo în linie: 75 la 100. În regulă. 

Foarte curând linia va fi... Linii aproape peste tot prin jur în „Temple” acum, 

mergând afară în curtea de afară, afară pe intervale în afară, linia de 

rugăciune fiind formată. 

   Și în tărâmul radioului, aș dori să fi putut vedea asta, să vedeți oameni 

venind cu mari așteptări, expresiile feţelor lor. Unii dintre ei vin și poate se 

gândesc: „Păi, eu am suferit de mult timp, dar aceasta este seara mea. Eu 

îmi fac decizia mea pentru Cristos. Eu vin acum să-L cred pe El ca 

Vindecătorul meu așa cum L-am crezut ca Salvator al meu.” 

   Acum, mâine seară, așa cum eu spun, va fi încheierea acestei adunări. 

Și mi-ar place să vă văd pe tărâmul radioului... [Pete albe pe bandă-Ed]....mulți 

din voi, desigur. 



28                                                                                   UN  TIMP  AL  DECIZIEI 

 

66              Acel individ în acel timp pe care ei l-au plătit să vină și să mă 

hipnotizeze, șezând afară în linie astfel. Ei îi aveau în aceste tabere ale 

armatei ca să hipnotizeze soldații și-i făceau să latre ca și câinii și să 

acționeze voi știți, cum vroiau ei, doar sub hipnoză. Și acest individ a venit 

și diavolul l-a trimis pe-acolo, urma să mă hipnotizeze la platformă. Vă 

amintiți când s-a întâmplat la Montreal. Și când el a făcut aceea, eu am 

simțit acel duh rău și m-am întors în jur și am spus: „De ce a pus diavolul 

aceea în inima ta?” El m-a privit cu adevărat straniu și și-a ferit capul în 

jos. Am spus: „Tu încerci să hipnotizezi un slujitor al Domnului?” El a 

crezut că era telepatie. Și eu am spus: „Pentru că ai făcut asta, Dumnezeu 

te va judeca pentru aceea.  Te văd în asta.” Și ei l-au purtat afară de-acolo 

paralizat și el este încă paralizat și azi. 
67             Noi nu ne rugăm... (nu ne) jucăm de-a biserica acum, amintiți-vă. 

Vă amintiți de zilele când cineva a încercat să meargă și a încercat să 

scoată un duh rău în zilele lui Pavel? Știți ce i s-a întâmplat? Un epileptic și 

asta a venit peste ei. Desigur. 

   Așa că acum, amintiți-vă, voi în linia de rugăciune, asta... Eu nu iau 

discernământ în linia de rugăciune. Eu doar mă voi ruga pentru voi. Toată 

săptămâna, discernământul a fost prin adunare aici cu oameni care doar  

s-au adunat înăuntru. Dar în seara aceasta, este doar rugăciune, doar 

dacă Domnul mă va opri să spun ceva cuiva. 
68           Dar acum câți sunt în clădire în seara aceasta care n-au văzut 

unul din serviciile noastre mai înainte, să vă văd mâinile. Este un lucru bun 

că nu vin toți în aceeași seară la „Angelus Temple”. Ei ar fi îngrămădiți 

până în parc. Doar aproape o mulțime nouă în fiecare seară. 

    Ca voi să puteți ști, Isus Cristos n-a pretins să fie un Vindecător. El a 

spus: „Eu nu fac nimic până când Tatăl îmi arată.” Dar El putea... El 

cunoștea oamenii; El le spunea cine erau ei, care erau numele lor. Câți din 

noii veniți credeți aceea? I-a spus lui Filip --- sau Natanael, când Filip l-a 

găsit sub un pom rugându-se, i-a spus ce era el, i-a spus lui Petru care era 

numele lui. Și prin asta, ei au crezut că El era Mesia. Acela era semnul lui 

Mesia 

   Și când El s-a dus dincolo la Samariteni. Vedeți? El nu s-a dus la 

neamuri niciodată, nici nu și-a însărcinat ucenicii să facă astfel. A spus: 

„Nu mergeți pe drumul către neamuri; mergeți mai degrabă la oile pierdute 

ale lui Israel.” Dar samaritenii așteptau venirea lui Mesia. Câți știți asta să 
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fie adevărat? Spuneți „Amin”. Ei bine, apoi dacă ei așteptau, El trebuia să 

se facă pe Sine cunoscut. 
69               El a trecut pe drumul Samariei, El a găsit o femeie și ea trăia în 

adulter. Și El i-a spus? „Du-te ia-ți soțul și veniți aici.” 

   Ea a spus: „Nu am niciun soț.” 

  A spus: „Asta-i corect. Ai avut cinci și cel cu care trăiești nu este soțul 

tău.” 

   Ea a spus: „Domnule, îmi dau seama că tu ești un profet.” Acum ascultați 

la glasul acelei femei. „Noi știm...” ea a spus: „Îmi dau seama că ești un 

profet. Dar noi știm când Mesia vine, El ne va spune toate aceste lucruri.” 

    Acum, câți știți că aceea este Scriptura, sfântul Ioan 4, spuneți „Amin.” 

Acela era semnul lui Mesia. Ea nu putea înțelege Cine era El. Ea a spus 

că El trebuia să fie un profet. 
70              Dar câți știți că Mesia trebuia să fie Dumnezeul-profet, spuneți, 

„Amin”. Cu siguranță. Dacă ați citit vreodată Biblia, Moise a spus: „Domnul 

Dumnezeul vostru va ridica un profet ca mine. Se va întâmpla că oricine nu 

va asculta...” 

   Acela era motivul că ei îl așteptau. Acesta este motivul că Iudeul 

adevărat L-a crezut pe El când El a făcut semnul profetului. Iudeul 

necredincios, oh, modelul clasic. Ei au spus: „Acest bărbat este un ghicitor, 

un Belzebub.” Și oricine știe că ghicirea este de la diavolul. Aceea este 

corect.  Este un duh pervertit. Și au spus: „El este un Belzebub.” 

   Și Isus a spus că aceea este o hulă a Duhului Sfânt. Să vorbești un 

cuvânt împotriva Duhului Sfânt va fi hulă, nu va fi iertată niciodată în 

această lume sau în lumea viitoare. 
71             Acum, câți dintre voi oamenii din această linie de rugăciune îmi 

sunteți străini și afară în audiență, ridicați-vă mâinile, voi știți că eu nu 

cunosc nimic despre voi, că sunteți străini? 

  Aici, această primă femeie, de-a lungul întregii linii, străini. Păi atunci, 

dacă Domnul... 

     Vino aici, femeie...  doamnă. Stați chiar acolo lângă acel microfon, chiar  

acolo. Acum, vreau să vă uitați la mine un moment. Este aceasta prima 

noastra întâlnire cândva? Dacă este, doar ridicați-vă mâna astfel ca 

audiența vizibilă să poată vedea. Și radioul, sute și sute aici sunt martorii 

femeii, o femeie tânără cu mâna ei sus. Noi nu ne-am întâlnit niciodată mai 
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înainte. Aici este Biblia lui Dumnezeu. Eu nu vă cunosc, poate dvs. nu mă 

cunoașteți. 

   Acum, dacă acesta nu este un tablou perfect din Sfântul Ioan 4: un 

bărbat și o femeie se întâlnesc pentru prima oară. 
72                Acum, dacă eu nu vă cunosc și dvs. nu mă cunoașteți. Și apoi 

dacă Duhul Sfânt... Este ceva pentru care tu ești aici. Eu nu știu ce este 

asta, ar putea fi o boală, ar putea să nu fie o boală, ar putea fi finaciar. 

 Ar putea fi pentru altcineva. Eu nu știu. Dar dacă Domnul îmi va descoperi 

pentru ce sunteți aici, veți crede că este Duhul care a fost promis în zilele 

din urmă să vină peste biserica neamurilor chiar înainte de distrugere așa 

cum a spus Isus: „Așa cum a fost în zilele Sodomei,” când același semn a 

fost făcut, veți crede asta? 

   Câți din audiența vizibilă vor crede asta, dacă noi amândoi cu mâinile 

ridicate înaintea lui Dumnezeu, noi nu ne cunoaștem unul pe celălalt. 

Întocmai așa sânteți voi, ați putea cunoaște de asemenea, jos în linia de 

rugăciune. 

 Acum, stai exact unde ești, doar să-ți vorbesc un minut, să prind Duhul 

Domnului să ne ungă. 
73              Acum, ea este o femeie, eu sânt un bărbat. Ea ar putea fi 

păcătoasă; ar putea să nu fie. Ea ar putea fi o critică. Eu nu știu. Dar 

Domnul știe. El poate să mi-o descopere. Și apoi depinde de tine ce crezi 

tu despre asta. 

   Se pare că există mai multă credință în audiență decât este aici în linie. 

Doar când voi... ungerea. 

   Câți ați văzut vreodată fotografia acelui Înger al Domnului? Să vă văd 

mâinile sus. Bineînțeles... Sigur. Aceea a fost copiată. Este în Sala 

Religioasă de Artă în Washington, DC, cu drept de autor. Singura Ființă 

supranaturală care a fost vreodată dovedită științific a fi fotografiată. 

   Acea fotografie pe care o vedeți a Îngerului Domnului, înaintea 

Dumnezeului căruia stau eu, El nu este la două picioare (60 cm-trans.) de 

unde stau eu chiar acum. Același Stâlp de Foc care a condus pe copiii lui 

Israel, El a fost făcut trup și a locuit printre noi. El a făcut aceste feluri de 

semne. 

   El a spus: „Eu vin de la Dumnezeu (Stâlpul de Foc); Eu mă întorc înapoi 

la Dumnezeu.” Pe drumul Damascului, Pavel L-a întâlnit și a fost lovit jos, 
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o Lumină măreață ce i-a orbit ochii care a spus: „Saule, Saule, pentru ce 

Mă persecuți?” 

   El a spus: „Cine ești Tu?” 

   A spus: „Eu sunt Isus.” 

   Și aici este El cu poza Lui luată printre noi. Acum, aparatele de 

fotografiat nu iau psihologie, ochiul mecanic al aparatului de fotografiat.        

A fost Ceva ce a lovit lentilele. 

   Faceți-vă decizia acum dacă voi credeți asta, dacă El va vorbi acestei 

tinere femei. 
74            Da. Acolo este ea... Vedenia, despre femeia venind sus... Ea 

este foarte bolnavă. Sincer, ea este în așteptarea unei operații [Sora 

răspunde: „Adevărat”-Ed.] Ați auzit-o și voi, cei de la radio, pe ea spunând: 

„Este adevărat.” Acum, cum a fost asta făcută? Cum știam eu vreodată? 

Eu n-aș putea să vă spun vouă acum ceea ce am spus. Acela era --- 

Duhul lui Cristos folosind vocea mea. Duhul Sfânt a vorbit asta, a rostit 

despre care eu nu știu nimic. 

   Voi spuneți: „Tu ai fi putut ghici aceea, frate Branham.” Acum, toți care 

sunt în audiența vizibilă care au auzit aceea și ați văzut aceea perfect, 

spuneți: „Amin.” (Adunarea spune: „Amin.”-Ed.) Audiența de la radio ascultă 

asta. Acum, dacă voi credeți că asta a fost o ghicire, eu voi vorbi femeii; ea 

plânge. De ce? Eu privesc la femeie și peste tot în jurul ei este acea 

Lumină. Ce este Asta? Către voi, oamenii de știință, care ați putea asculta, 

este o altă dimensiune. Este o altă lume. Acum, să vedem ce s-a 

întâmplat. 
75            Da, eu o văd pe ea la doctor. O examinează? Da, el a spus 

(despre) o operație. Și acea operație este la glanda feminină. Asta-i corect. 

Și eu văd ceva sau altceva; este privitor la urechea ta.[Sora zice: „Asta-i 

adevărat.” Ed.] Este urechea ta stângă. Este o umflătură în ea și ea trebuie 

operată sau doctorul spune astfel. Aceea este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. 

Crezi tu acum, soră? 

   Credeți voi afară pe tărâmul radioului? Știu că voi o credeți. Credeți acolo 

afară? Acum, vedeți, asta este exact ceea ce Isus a spus că va lua loc 

chiar înainte de sfârșitul epocii neamurilor. 

   Mesia. Nu eu, eu sunt om. Este Duhul Lui. Aceeași ungere pe care o 

simți, acela este chiar același Duh care vorbește aici. Este... nu este doar 

un dar. Ați putea fi ca dr. Duffield de aici; el este predicator. Când el 
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predică, el are acea ungere. Voi, slujitorii, aveți aceeași ungere. Voi, 

oamenii care vorbiți în limbi aveți aceeaşi ungere dacă este cu adevărat 

Duhul Sfânt care vorbește prin voi. Vedeți, El este același Duh doar 

operând în forme diferite ca să dovedească ceea ce Scriptura spune că 

este corect. 
76               Acum, către cineva de la radio acolo afară, Pavel a spus: „Dacă 

voi toți vorbiți în limbi și neștiutorii vin înăuntru, neconvertiții, ei vor spune: 

voi toți sunteți nebuni. Dar dacă unul va fi un profet, profețește și 

descoperă lucrurile inimii, atunci ei vor cădea jos și vor spune: „Cu 

adevărat Dumnezeu este cu voi. ” Acum, voi criticați Cincizecimea pentru 

vorbirea în limbi, acum cum îi cu aceasta? Faceți-vă decizia în seara 

aceasta. Veniți la El și credeți. 

   Să ne rugăm acum pentru această femeie. Și apoi restul din voi din linie, 

dacă Duhul Sfânt îmi va vorbi precis pentru ceva. Eu mă voi opri cu voi. 

Dacă nu... Câți dintre voi, dacă El nu spune un cuvânt mai mult, ci doar 

merge mai departe, voi încă veți crede că Isus Cristos v-a făcut bine prin 

ispășirea Lui, nu pentru că fratele Branham s-a rugat pentru voi, nu pentru 

că noi ne punem mâinile peste voi, ci pentru că aceea este promisiunea 

Lui: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.” Veți crede voi asta? 

Ridicați-vă mâinile dacă credeți, de-a lungul acolo. Toți afară în audiență 

cred acum. Voi v-ați făcut decizia voastră. Este stabilită. Voi o credeți. În 

regulă. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Și acest grup mare aici în 

audiența vizibilă și de asemenea audiența invizibilă până la încetarea 

transmisiei prin unde. 

   M-am gândit că noi vom înceta transmisia la nouă treizeci, ca de obicei; 

dar văd că lumina este încă aprinsă și noi suntem încă în emisiune. 

   Așa că fiți în rugăciune peste tot, așa cum noi trecem pe lângă acești 

oameni din linie, rugându-ne pentru ei. 
77            Vino, soră dragă. Mărețule Duh Sfânt, Care ai descoperit 

condițiile acestei femei sau inima ei, orice ar putea fi asta, mă rog ca Tu 

să-i acorzi dorința ei, în Numele lui Isus Cristos. Amin. Te binecuvântez. 

Du-te crezând. 

   Acum, aici vine o femeie. Eu n-o cunosc; ea este o femeie de culoare. 

Dar așa cum ați știut că Duhul Sfânt este încă aici după vorbire, femeia va 

muri imediat dacă Dumnezeu n-o ajută pentru că ea este umbrită cu o 

umbră întunecată de cancer. Moartea lovește femeia. Crezi tu că 
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Dumnezeu te va vindeca de aceea, doamnă? Vino, chiar aici. O, Doamne, 

eu mă rog pentru această femeie. Numai tu poți s-o vindeci. Și această 

biserică mare a Dumnezeului Celui Viu, afară de-a lungul ținutului care 

este în rugăciune, lasă ca sora noastră să trăiască, în Numele lui Isus 

Cristos. Amin. Nu te îndoi, crede. 
78              Și doar se întâmplă că următoarea femeie care vine este 

umbrită în același fel. Tu ai cancer. Dacă tu vei crede acum că Dumnezeu 

te va vindeca, vino acum. Și nu te îndoi deloc, ci crede că tu vei fi 

vindecată. Și Doamne, mă rog ca Tu să-i acorzi aceasta și s-o lași să fie 

vindecată...?...în Numele lui Isus Cristos. Amin. 

   Acum, nu te îndoi. Asta va lua... Inima ta va fi făcută bine și tu vei fi în 

ordine. 

   Și dacă tu vei crede, tu care vii... Artrita te va părăsi și tu vei merge și vei 

fi bine. Crezi asta? În Numele Domnului Isus, acordă vindecarea acestei 

femei. Amin. 

   Acum, vino, soră. Crezi tu că Dumnezeu poate să te facă bine? Vino și 

haide să ne rugăm. În Numele lui Isus Cristos, fie ca sora noastră să fie 

vindecată. Amin. 
79                În ordine. Dacă eu nu-ți spun niciun cuvânt, tu știi că eu știu ce 

este greșit cu tine. Tu ești conștientă de asta. Dar dacă eu nu-ți spun un 

cuvânt, crezi că spatele tău va... Crezi că-l vei avea bine oricum? În ordine, 

dă-i drumul. Am spus asta oricum. Vedeți? Dumnezeu să te binecuvânteze 

și fii bine. Amin. 

   Tu crezi că tu poți merge acum și să mănânci și stomacul tău va fi în 

ordine și tu vei fi bine? În ordine. Du-te și ia-ți un hamburger și apoi 

mănâncă-l atunci și bucură-te de asta, în Numele Domnului Isus. 

    O, Doamne, Dumnezeule, eu mă rog ca Tu să acorzi vindecarea surorii 

noastre în Numele lui Isus. 
80            Acum, rugați-vă pentru mine aici, voi cei din audiență. Acele 

vedenii sunt... Eu nu pot să mă depărtez de ele. Să fac... Eu va trebui să 

opresc linia într-un minut. Vedeți? Viziunile doar vin în mod constant. Deci 

doar rugați-vă ca Dumnezeu să mă lase să stau aici. 

   Vedeniile te fac slab. Câți dintre voi înțelegeți asta, spuneți: „Amin.” 

[Adunarea spune: „Amin.”-Ed.] Vă amintiți acea femeie mică ce i-a atins haina 

Lui. O femeie I-a atins haina și El s-a întors și a spus: „Cine M-a atins?” El 

a privit în jur până când a găsit femeia și El i-a spus despre scurgerea ei 
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de sânge a... credința ei a vindecat-o. Acum, dacă o vedenie L-a făcut pe 

Fiul lui Dumnezeu slab ce-mi va face aceea mie, un păcătos salvat prin 

har. 

   Există o singură cale ca eu să fi putut sta aici, aceasta este pentru că El 

a promis: „Lucrările pe care le fac Eu, le veți face și voi, mai multe decât 

acestea veți face.” Eu știu King James spune „mai mari”. Dar voi n-ați 

putea fi mai mari, asta este doar mai multe din acelea (vedeți?), pentru că 

El a înviat morții, a oprit natura, a făcut totul. „Mai mult decât asta veți face 

pentru că eu merg la Tatăl Meu.” 
81             Doamne, eu mă rog ca Tu să-l vindeci pe fratele nostru și să-l 

faci bine prin Numele lui Isus. Amin. 

   În ordine. Vino, soră. Acolo este el din nou. Doar lovește atât de curând 

cum ea se mișcă. Acum priviți. Dacă credeți... Priviți aici. Tu crezi că 

Dumnezeu poate vindeca acea tumoare și să te facă bine? În regulă.     

Du-te, crezând. Doamne, în numele lui Isus Cristos, fie ca ea să fie 

vindecată. 

   Aici este ea din nou. Vedeți? Puteți vedea acea Lumină? Priviți, priviți 

aici. Vedeți aici între mine și femeie? Acum, femeia, o văd dând înapoi de 

la masă. Vedeți? Este un necaz cu stomacul. Vedeți, aceea este cum eu o 

știu. Aceasta este corect, nu-i așa, doamnă? Aceasta este corect. Du-te și 

mănâncă acum; asta te-a părăsit. Umbrele au plecat de la tine. Doar ai 

credință. Acum vino, crezând cu toată inima ta. Doamne, Isuse, eu mă rog 

pentru femeie ca tu să o vindeci în Numele lui Isus Cristos. Acordă 

aceasta, Doamne. 

   Vino, soră. În Numele Domnului Isus Cristos noi ne așezăm mâinile 

peste ea cu această mare răscumpărată biserică a lui Dumnezeu de mii 

rugându-se. Ea trebuie să fie vindecată. Amin. 
82             Vino. Acum, rugați-vă. Această femeie aici. Vedeți, aceea este 

din nou aici. Vedeți, vedeți? Crezi că necazul inimii te va părăsi, că tu vei fi 

făcută bine? Doamne în Numele lui Isus, vindecă-o și fă-o bine. 

   Vedeți, ceea ce este asta... Nu este cu adevărat... Ceea ce este asta... 

Este doar o stare nervoasă care provoacă acele palpitații. Mai ales după 

ce mănânci asta este mai rău ca niciodată. Tu numești asta problemă cu 

inima, dar în realitate este o stare nervoasă. Du-te, crezând acum și El 

va... Acea palpitație nu te va mai deranja. 
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   Doamne Isuse, eu mă rog ca Tu să vindeci bărbatul în Numele lui Isus 

Cristos. Amin. 

   Vino, domnule. Vino, frate. Crezi tu acum? Atunci du-te și mănâncă-ți 

cina acum, s-a terminat totul acum pentru că necazul cu stomacul este 

dus. Crede acum. 
83               În regulă. Chinezoaică? Japoneză. În regulă. Oamenii tăi în 

urmă, probabil se închinau lui Buddha. Dar... Tu ești o creștină, crezi în 

Cristos, pentru că eu pot simți duhul tău (Vedeți?) că tu ești binevenită. 

Acum, tu ești umbrită de moarte, tu îți dai seama de asta. Dar... cu acel 

cancer. Dar crezi tu că Isus te va vindeca și apoi tu vei lua mesajul la 

oamenii tăi japonezi? Eu am ca scop să vizitez țara ta imediat. Dumnezeu 

să te binecuvânteze. Vino aici, lasă-mă să mă rog pentru tine. O, Doamne, 

Creatorul Cerurilor și pământului, binecuvântează această femeie și 

vindecă-o în Numele lui Isus Cristos pentru gloria Ta. Amin. Dumnezeu să 

te binecuvânteze, soră. 

   Vino acum, crezând. O, Doamne, eu mă rog pentru sora noastră, ca Tu 

să o vindeci și să o faci bine în Numele lui Isus Cristos. Amin. 

   Vino, fratele meu. O, Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, fie ca 

fratele nostru să fie vindecat. Amin. 

   În regulă. Vino, fratele meu. În Numele Domnului Isus Cristos, fie ca 

fratele nostru să fie vindecat. Amin. 
84              Acum, vino doamnă. 

   Vedeți, asta --- este încă ceva despre asta. Dacă nu spui ceva 

oamenilor, ei par să nu-I răspundă. Nu priviți la aceea. Fiecare... Aceea nu 

vă vindecă. Doar credeți că voi sunteți vindecați. 

   Acum, doar priviți aici, această femeie. Acum... Este aceasta următoarea 

persoană? În ordine. Noi suntem străini. Oamenii pot să vadă că tu ai o 

gușă pe gâtul tău. Acum, ei pot vedea aceea. Dar altfel, tu arăți sănătoasă. 

Acum, lasă-mă să văd dacă Domnul îmi va descoperi ce este greșit. Da, o 

problemă feminină. Aceea este pentru ce ești tu aici, să se facă rugăciune 

pentru problema ta femeiască. Corect. Acum, du-te și crede și fii vindecată 

în Numele lui Isus Cristos. 

   Vedeți? Vedeți, este... Voi ați putea...  dar aceea mă slăbește. 
85

            Ei bine, doamnă, vino aici acum. Să ne rugăm. Doamne 

Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos fie ca ea să fie vindecată. Amin. 
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   Vino, soră. Fiți în rugăciune toată biserica, acum, peste tot. În Numele lui 

Isus Cristos, vindecă pe sora noastră. Amin. 

   Doamne, în Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora noastră.  

   Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, vindecă pe fratele nostru. 

Amin. 

   În Numele Lui Isus Cristos, Tată, eu îmi pun mâinile peste fratele. Tu ai 

spus că aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Amin. 

   Tată Dumnezeule, în Numele Domnului Isus Cristos, fie ca sora noastră 

să fie vindecată. 

   Tată, este scris: „Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred: Dacă ei își 

pun mâinile lor peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” Aceasta fac eu în 

Numele lui Isus Cristos. Amin. 

   Acum, nu fi speriată. Vezi? Tu te temi de un atac de inimă. Vezi? Dar tu 

nu trebuie să te îngrijorezi despre aceea; tu nu vei avea unul. [Sora spune: 

„Laudă Domnului”] Dumnezeu să te binecuvânteze. Tată Dumnezeule, în 

Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora noastră. Amin. 

   Motivul că eu am spus aceea, către amândouă: audiența vizibilă și 

invizibilă, este pentru că femeia se temea că va muri. Vedeți? Ea a ... 
86              În regulă. Vino. Tu arăți ca un bărbat sănătos. Dar tu ai nevoie 

de operație, o tumoare. Crezi că Dumnezeu te va vindeca? În regulă. 

Atunci du-te mai departe și fii vindecat în Numele lui Isus Cristos. 

   Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora noastră. 

Amin. 

   Doamne, în Numele lui Isus Cristos, vindecă pe acest frate al nostru. 

Amin. 

   Crezi tu că Dumnezeu te va vindeca fratele meu mic? O, Dumnezeule, în 

numele lui Isus Cristos acordă vindecarea fratelui meu. Amin.                  

Doamne în numele lui Isus Cristos vindecă pe acest frate al meu.  Tată 

Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, vindecă pe fratele meu. Amin. 

   Pare doar ca și cum ei au nevoie de... Cum veți gândi voi mâine seară 

noi doar vom trece --- doar câțiva prin linia de discernământ direct. Vreți, 

voi mai degrabă să fie în acel fel? Vedeți sau... V-ar plăcea acest fel de 

linie mai mult când ei toți trec prin ea? Ridicați-vă mâinile care vă place 

mai mult. Cea prin care trec toți? În ordine. Asta-i bine. Atunci acționați 

acum. Veniți sus și credeți-o. Vedeți, Domnul este aici. Domnul face aceste 

lucruri. Dumnezeu poate acorda asta. 
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87            Tu ai venit de departe pentru aceasta, nu-i așa, soră? Tu crezi  că 

El te va face bine? Acum fiecare poate vedea că este o umflătură în ochiul 

tău. Aceea este adevărat. Dar eu te văd venind de la o distanță lungă. Tu 

nu ești de-aici din oraș. Nu. Tu crezi că Dumnezeu poate să-mi spună de 

unde ești? De foarte departe, cam o mie cinci sute de mile (aprox. 2400 km.-

trans) Din Montana. Aceasta este exact de unde ai venit tu, Montana. 

Corect. Acela este un cancer. Tu ai avut o operație. Ea n-a făcut niciun 

bine. Și tu ai condus tot acest --- ai venit tot acest drum până aici ca eu să 

mă rog pentru tine. Aceasta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Dacă asta 

este corect, ridică-ți mâna. Noi suntem total străini unul altuia. Asta este 

adevărat. Aceasta este prima dată că ne întâlnim. Sigur, Dumnezeu va 

răspunde rugăciunii pentru tine. Vino chiar aici, acum. Lasă-mă să mă rog 

pentru tine. 

   Acum, dacă audiența radio ascultă, această femeie, eu n-am văzut-o 

niciodată în viața mea. Ea doar a venit aici sus și eu m-am oprit un 

moment cu ea, pentru că ea are --- arată ca --- ceva direct între ochii ei. Și 

Duhul Sfânt tocmai a descoperit aceste lucruri. Și eu nu o cunosc pe 

doamna, n-am văzut-o niciodată în viața mea. Aceasta este prima noastră 

întâlnire. Nu este asta corect, doamnă? Este corect. Spune asta așa către 

audiență, radioul... Vedeți, noi suntem în (transmisie) radio. E corect. Tu Îl 

iubești pe Domnul? 

   Acum, noi vom cere lui Dumnezeu să înlăture aceasta. Tată Ceresc, 

blestemat fie acest dușman. Satan, tu te-ai ascuns de doctor, dar tu nu te 

poți ascunde de Dumnezeu. Ieși de-acolo. În Numele lui Isus Cristos, fie ca 

tu să părăsești femeia. Amin. Acum du-te, bucurându-te și fii bine. Scrie-mi 

mărturia ta și dă-mi-o. 
88              În ordine. În regulă, micuți prieteni. Veniți chiar... Veniți chiar 

sus. Doamne, peste acești micuți, este scris: „Lăsați copiii să vină la mine 

și nu-i opriți.” Acum, dacă Tu ai fi aici,Tu Ți-ai pune mâinile peste ei și ei ar 

fi bine. Prețiosul Tău trup stă în seara aceasta în cer la Mâna dreaptă a  

Dumnezeului Atotputernic și Tu ai trimis jos Duhul Sfânt să continue 

lucrarea. Eu îmi pun mâinile mele peste ei, în Numele lui Isus Cristos. 

Amin. 

  Și către această soră, în Numele lui Isus Cristos. Amin. Dumnezeu să te 

binecuvânteze acum. Du-te, crezând. 
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   În regulă. Vino, domnule. În Numele lui Isus Cristos, eu mă rog pentru 

fratele meu. Amin. 

   Vino, fratele meu. Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, eu mă 

rog pentru el, pentru vindecarea lui. Amin. Să fii binecuvântat, domnule. 

   Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, eu mă rog pentru 

vindecarea lui. Amin. 

   O, Doamne, vindecă acest bărbat, așa cum trece pe-aici. Fie ca el să nu 

treacă pe lângă mine, ci sub crucea lui Cristos, fie ca el să fie vindecat. 

Amin. 

   Vino, sora mea. Tată, în Numele lui Isus Cristos, fie ca sora noastră să 

fie vindecată, așa cum trece pe sub cruce. Amin. 

   Doamne, așa cum această femeie vine, fie ca decizia ei să fie că ea s-a 

hotărât acum. În Numele lui Isus Cristos, fie ca ea să fie vindecată. Amin. 
89                Vedeți, cum oamenii... Dacă nu li se spune nimic... Ei... Cum 

îmi voi folosi slujba mea. Vedeți? Calea cum Domnul mi-a spus era doar 

să iau unul, să le vorbesc lor și așa mai departe. Lăsați ca restul din ei să 

creadă. Vedeți? Și doar să avem o rugăciune a adunării. Dar voi vedeți 

cum se face? Acum, aici. Doar așa ca voi să știți că Duhul Sfânt... această 

femeie și eu... 

   Tu ești următoarea persoană în linie aici? Noi suntem străini unul altuia? 

Isus Cristos ne cunoaște pe amândoi, crezi aceea? Dacă Dumnezeu îmi 

descoperă care este necazul tău, tu arăți ca o femeie sănătoasă. Dar dacă 

tu... Așa că, audiența va vedea că noi niciodată nu ne-am întâlnit. Aceasta 

este prima noastră întâlnire. Este asta corect? Dacă este, doar ridică-ți 

mâna, astfel ca oamenii să vadă. În ordine. Și acum, eu nu am nici o idee 

pentru ce ești tu aici. Dar Duhul Sfânt îmi va descoperi pentru ce ești tu 

aici, vei accepta tu asta ca fiind de la Cristos? Un lucru este - ochii tăi, apoi 

o umflătură pe cap. Asta este exact. În spate acolo în părul tău, nu se 

poate vedea asta vizibil, dar este sub părul tău. Da, asta este corect. Este 

adevărat. Tu nu ești din acest oraș: tu ești din Long Beach. Vai. Tu crezi că 

Dumnezeu îmi poate spune cine ești? [Sora spune: „Da, domnule”] Domnișoara 

Wiggs. Aceea este exact așa. În ordine. Acum du-te acasă și crede. Acum, 

același Dumnezeu care a știut cine era Petru, știe cine ești tu... E bine. O, 

Doamne, în Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. 
90         Vino! Crezi tu cu toată inima ta? Acum, rugați-vă pentru acești 

oameni acum. 
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   În Numele Domnului Isus, vindecă, Doamne. 

   Vino, soră dragă. Vino, crezând că tu vei fi vindecată. Tată Dumnezeule, 

așa cum ea trece pe sub cruce, fie ca Dumnezeul cerului să vindece trupul 

ei. Amin. 

   Vino, soră. Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, fie ca sora noastră 

să fie vindecată. Amin. 

    Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, fie ca sora noastră să fie 

vindecată. Amin. 

    Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, fie ca sora noastră să fie 

vindecată. Amin. 

   Acum, veniți crezând, bucurându-vă. Vedeți? 

  Vino, frate. În Numele lui Isus Cristos, fie ca fratele nostru să fie vindecat. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. Asta este calea. Amin. Aceasta este calea 

să fiți vindecați. 

   Tată, în Numele Domnului Isus, fie ca sora noastră să fie vindecată. 

Amin. 

   Tată Dumnezeule, eu îmi pun mâinile peste fratele meu. În Numele lui 

Isus Cristos, fie ca el să fie vindecat. Amin. 

   Dumnezeule, eu mă rog pentru sora noastră ca Tu s-o vindeci în Numele 

lui Isus Cristos. Amin.   

   Dumnezeule, tu vezi acest bărbat sărman venind cu paralizie. Fie ca el 

să fie vindecat așa cum noi îl binecuvântăm în Numele lui Isus Cristos. 

Amin. 

   Dumnezeu să binecuvânteze pe sora noastră așa cum ea vine pentru 

vindecarea ei, în Numele lui Isus Cristos. Amin. 
91                 Acum, amintiți-vă, eu nu sunt un vindecător. Eu doar mă rog 

pentru bolnavi. Dumnezeu răspunde rugăciunii. 

   Doamne, în Numele lui Isus Cristos, fă-o bine pe sora noastră. Amin. 

   Dacă tu poți să crezi, acea nervozitate veche te va părăsi. Crezi asta? În 

ordine, du-te mai departe, bucurându-te atunci. Doamne, răspunde la 

rugăciune așa cum eu mă rog pentru sora noastră în Numele lui Isus 

Cristos. Amin. 

   Vino, soră. Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, fie ca ea să fie 

vindecată. Amin. 

   Vino, soră. În Numele lui Isus Cristos, fie ca sora noastră să fie 

vindecată. 
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   Tată Dumnezeule, În Numele lui Isus, Fiul Tău, eu cer vindecarea surorii 

mele. Amin. 

   Tată Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, eu cer pentru vindecarea 

surorii mele. 

   Tată Dumnezeule, eu cer în Numele lui Isus Cristos, vindecarea ei. 

Amin. 

Vino, soră! Crezi tu? [Sora spune: „Da”] Am văzut că tu erai o credincioasă 

când tu ai venit aici. Tu ai avut suișurile și coborâșurile tale în viață. Vrei o 

umblare mai măreață, o umblare mai apropiată, dar tu ești programată în 

așteptarea acestei operații acum. Crezi că Dumnezeu te va vindeca? [Sora 

spune: Da] Să-ți ia tumoarea afară, afară din uter și să te facă bine? Crezi 

asta? Atunci du-te înainte și primește-o în Numele Domnului Isus. Amin. 
92           O, Doamne, eu mă rog pentru sora noastră. În Numele lui Isus 

Cristos fie ca ea să fie vindecată. 

   Doamne, mă rog pentru sora noastră, în numele lui Isus Cristos fie ca ea 

să fie vindecată. 

   Vino, fratele meu. În Numele lui Isus Cristos, eu mă rog Dumnezeule ca 

Tu să-l vindeci. Amin. 

   Vino, soră dragă. Doamne, eu îmi pun mâinile peste sora noastră în 

Numele Lui Isus Cristos. Amin. În ordine. Crezi tu cu toată inima ta acum? 

În Numele lui Isus Cristos fie ca ei să te părăsească. Amin. 

   Dumnezeu să binecuvânteze această mică doamnă și pe cel care a   

adus-o în Numele lui Isus Cristos. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, 

soră. 

   Domnul să binecuvânteze și să o vindece pe sora noastră în Numele 

Domnului Isus. Amin. 

   Domnul să binecuvânteze și să vindece pe sora noastră în Numele 

Domnului Isus. Amin. 

   Vino, soră! În Numele Domnului Isus, Dumnezeu s-o binecuvânteze și   

s-o vindece pe sora noastră. Amin. 

   Acum, frate, crezi? În Numele lui Isus Cristos, du-te și fii bine. 

   Dumnezeule, în numele Domnului nostru Isus vindecă pe fratele nostru. 

Amin.  

Tată Dumnezeule, eu mă rog pentru sora în Numele lui Isus Cristos, 

pentru vindecarea ei. Amin. 



41  

 
 

   În Numele lui Isus Cristos, eu îmi pun mâinile peste sora noastră pentru 

vindecarea ei. 

   În Numele lui Isus Cristos, îmi pun mâinile peste sora noastră pentru 

vindecarea ei. 

   Aceasta este terminarea liniei de rugăciune la acest timp pentru această 

parte. Acum, marea vindecare vine din afară. Eu vreau câțiva dintre voi, 

fraților să stați acolo în față... Sunteți voi credincioși stând acolo? Sus în 

față în aceste rînduri de aici. Slujitori și așa mai departe? Veniți aici sus și 

puneți-vă mâinile peste acești oameni chiar aici, unii din voi credincioșii din 

clădire. Asta e bine. Mulțumesc, fraților. Asta este bine. 
93             Acum, eu vreau ca voi să priviți câți se vor ruga pentru voi. 

Acum, câți afară acolo au nevoie de vindecare, ridicați-vă mâna. Acum, 

fiecare care are mâinile lui sus este credincios fluturați astfel mâna. În 

ordine. Acum, voi puneți-vă mâna peste cineva care-și flutură mâna lângă 

tine. Dacă tu vei face aceea și vei crede acum, nu te îndoi, ci vei crede... 

Acum, plecați-vă capetele peste tot. Și roagă-te tu însuți. Roagă-te pentru 

persoana de lângă tine. 

   Eu văd două sau trei femei aici care își au mâinile lor sus, nimeni --- cu 

mâinile peste ele. Puneți-vă mâinile voastre peste unele din aceste femei 

de aici chiar la stânga mea. Cineva puneți-vă mâinile... Nu vă rugați pentru 

voi înșivă acum, rugați-vă pentru persoana de alături. 

   Eu vreau ca voi să știți că Dumnezeu răspunde la rugăciunea voastră. 

Acum, imediat ce simți că persoana se roagă pentru tine, că tu ești 

vindecat, eu vreau ca tu să te ridici. Fiecare care simițiți că voi sunteți 

vindecați, imediat ce voi v-ați făcut decizia și credeți că sunteți vindecați 

acum, eu vreau ca voi să vă ridicați, fiecare care crede când voi sunteți 

vindecați. Acum, eu mă voi ruga pentru întreaga audiență. 
94         Doamne, Dumnezeule, eu nu văd de ce nu ar fi vindecată fiecare 

persoană. O, Doamne, noi credem. Noi credem Mesagerul. Mesagerul 

este Duhul Sfânt. Decizia noastră este făcută chiar acum. Noi credem 

asta. 

   Acum, satan, noi venim la tine ca --- să-ți spunem că tu ești doar o 

înșelăciune. Tu nu ai drepturi legale să-i mai ții pe acești oameni. Ei sunt 

moștenirea lui Dumnezeu. Ei sunt poporul Lui. Ieși afară din ei. În Numele 

lui Isus Cristos, lasă Îngerul lui Dumnezeu care este prezent, marele Stâlp 

de Foc care atârnă aici în această clădire acum, care s-a dovedit pe Sine a 
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fi aici în fața oamenilor, arătând evidența lui ca fiind aici... Ieși afară, satan, 

în Numele lui Isus, Care este Viu în seara aceasta să te facă să părăsești 

acești oameni. 
95            Acum, toți care acceptați vindecarea voastră, ridicați-vă în 

picioare. Fiecare din clădire care acceptă vindecarea acum, ridică-te în 

picioare. Laudă Domnului. Acolo este. Asta este. Amin. 

   Acum, haideți să cântăm: „Eu Îl voi lăuda”, fiecare din înaltul vocii 

voastre. Vino, Billy. „Eu Îl voi lăuda.” 

                                    

                                   Eu Îl voi lăuda, eu... 

 

   Ridicați-vă mâinile acum. V-ați făcut decizia? Fluturați-vă mâna și  

ridicați-vă în picioare. Dacă v-ați făcut decizia, fluturați mâna. 

 

                                   Dați-I Lui gloria, voi, tot poporul 

                                   Căci Sângele Lui poate spăla orice pată. 

 

Haideți s-o cântăm din nou și s-o înălțăm acum. 

 

                                    Eu Îl voi lăuda.( Cu adevărat.) Eu Îl voi lăuda. 

                                    Slăviți Mielul înjunghiat pentru păcătoși; 

                                    Dați-I Lui gloria, voi, tot poporul, 

                                    Căci Sângele Lui... 
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